

Diário Oficia

REPUBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

◈

ANO XXVIII - Nº 108

QUINTA-FEIRA, 11 DE JUNHO DE 1987

BRASILIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	3109
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	3111
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	3115
MINISTÉRIO DA MARINHA	3117
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	3117
MINISTÉRIO DA FAZENDA	3118
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	3120
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	3120
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	3121
MINISTÉRIO DO TRABALHO	3124
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	3124
MINISTÉRIO DA SAÚDE	3125
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA È DO COMÉRCIO	3127
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	3127
MINISTÉRIO DO INTERIOR	3128
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	3128
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	3129
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	3134
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	3134
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	3135
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	3136

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

DECRETOS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o artigo 5°, caput, da Lei nº 5 677, de 19 de julho de 1971, na redação dada pelo artigo 2º da Lei nº 6 044, de 14 de maio de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 327, de 1987, do Minis tério da Justiça, resolve

REMOVER, A PEDIDO,

o Doutor SACHA CALMON NAVARRO COELHO, Juiz Federal, da 20a. Vara da Seção Judiciária no Estado do Rio de Janeiro, para a 12a. Vara da Seção Judiciária no Estado de Minas Gerais, em vaga criada pela Lei nº 7 583, de 06 de janeiro de 1987.

Brasilia, 10 de 166º da Independência e 99º da República. .

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 5°, caput, da Lei nº 5 677, de 19 de julho de 1971, na redação dada pelo artigo 2° da Lei nº 6 044, de 14 de maio de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 094, de 1987, do Ministé rio da Justiça, resolve

REMOVER, A PEDIDO,

o Doutor WALDIR DE SOUSA BRAGA, Juiz Federal, da 2a. Vara da Seção Judi

ciária no Estado de Rondônia, para a 5a. Vara da Seção Judiciária no Estado de Goiás, em vaga criada pela Lei nº 7 583, de 06 de janeiro de 1987. Brasilia, 10 de junho 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 5°, caput, da Lei nº 5 677, de 19 de julho de 1971, na redação dada pelo artigo 2° da Lei nº 6 044, de 14 de maio de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 091, de 1987, do Minis tério da Justiça, resolve

REMOVER, A PEDIDO,

o Doutor MÁRIO CÉSAR RIBEIRO, Juiz Federal, da 2a. Vara da Seção Judiciária no Estado do Amazonas, para a 9a. Vara da Seção Judiciária no Distrito Federal, em vaga criada pela Lei nº 7 583, de 06 de janeiro de 1987.

Brasília, 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 5°, caput, da Lei nº 5 677, de 19 de julho de 1971, na redação dada pelo artigo 2° da Lei nº 6 044, de 14 de maio de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 326, de 1987, do Minis

tério da Justiça, resolve

REMOVER, A PEDIDO,

o Doutor OSMAR TOGNOLO, Juiz Federal, da 5a. Vara da Seção Judiciária no Estado do Rio de Janeiro, para a 13a. Vara da Seção Judiciária no Estado de Minas Gerais, em vaga criada pela Lei nº 7 583, de 06 de ja junho de 1987;

Brasilia, 10 de 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com os artigos 91, item IV, e 92 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e com o artigo 654, § 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 093, de 1987, do Ministerio da Justiça, resolve

NOMEAR

para exercerem cargos de Juiz do Trabalho Substituto da la. Região Justiça do Trabalho, com sede no Rio de Janeiro - RJ, os candidatos a seguir nominados, habilitados em concurso público, obedecida a ordem de classificação, nas vagas adiante apontadas:

- NILZA DE AGUIAR LIMA TAVARES, na vaga decorrente da promoção Juiz Alberto Fortes Gil;
- MARIA DAS GRAÇAS SEMPRINI DE ABREU, na vaga decorrente da ção do Juiz Sergio de Saêta Moraes;
- III JOSÉ NASCIMENTO ARAÚJO NETTO, na vaga decorrente da exoneração da Juíza Maria Eunice Fontenelle Barreira Teixeira;
- NEIF ANTÔNIO ALEM FILHO, na vaga decorrente da promoção do Juiz Oris de Oliveira;
- AURORA DE OLIVEIRA COENTRO, na vaga decorrente da exoneração do Juiz Jorge Octávio de Castro Miguez Figueiredo;
- ANTÔNIO CARLOS AREAL, na vaga decorrente da exoneração do Juiz João Baptista de Oliveira Lacerda; e

VII - EDITH MARIA CORRÊA TOURINHO, na vaga decorrente da promoção

Brasilia-DF., em 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, item II, §§ 4º e 5º da Constituição, e com os artigos 684 e 685, § 2º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 6 023, de 1987, do Ministério da Justica, resolve

DESIGNAR,

- MARCOS FIGUEIREDO MENDES DE SOUZA Suplente de Juiz Classista, re
- presentante dos empregadores; CARLOS ALBERTO ALVES PEREIRA Juiz Classista, representante
- dos empregados; e

 JOSE EUSTAQUIO ASSIS FERREIRA Suplente de Juiz Classista, re
 presentante dos empregados,

para atuarem junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 3a. Região, com sede em Belo Horizonte-MG, no triênio de 1987 a 1990.

Brasilia-DF., em 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, § 1º, alínea b, da Constituição Federal, com binado com o artigo 693, alínea b, §§ 2º e 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4 627, de 1987; do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

JOSÉ CARLOS DA FONSECA para exercer o cargo de Ministro Classista, re presentante dos empregadores, no triênio de 1987 a 1990, junto ao Tribunal Superior do Trabalho, em vaga decorrente do falecimento do Minis tro Orlando Sozinho Lobato.

Brasilia (DF), 10 de iunho 1987; 166° da Independência e 99° da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, § 1º, alínea b, da Constituição Federal, com binado com o artigo 693, alínea b, §§ 2º e 3º, da Consolidação das Leis



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA

Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5° dis téri prodes minuladas.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Se	ção I	Secão II	DJ
Semestral	CZ\$	1.354,00	418,00	1.556,00
Via superfície (Brasil)	CZ\$ 6	237,60 3.600,00 924,00	105,60 3.300,00 528,00	237,60 6.600,90 924,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - R. 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 28 409, 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

FERNANDO VILAR para exercer o cargo de Ministro Classista, representante dos empregados, junto ao Tribunal Superior do Trabalho, em decor rência do termino da investidura do Ministro João Wagner.

Brasilia(DF), em 10 de 166° da Independência e 99° da República. de 1987;

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, § 1º, alínea b, da Constituição Federal, com binado com o artigo 693, alínea b, §§ Zº e 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25 372, de 1986, do Ministério da Justica recolve 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

AURELIO MENDES DE OLIVEIRA , para exercer o cargo de Ministro Classis ta, representante dos empregadores, no triênio de 1987 a 1990, junto ao Tribunal Superior do Trabalho, em decorrência do termino da investidura do Ministro Nelson Tapajós.

Brasilia-DF, em 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSE SARNEY Paulo Brossard

GABINETE CIVIL

DECRETO DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o § 39 do art. 43 do Regimento aprovado pelo Decreto nº 92.614, de 2 de maio de 1986, resolve

DISPENSAR, a pedido;

ALBERTO PINHEIRO DE QUEIROZ FILHO da função de confiança, LT-DAS-102.4, de Adjunto da Assessoria Técnica do Gabinete Pessoal do Presidente da República.

Brasilia, 10 de junho de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, se acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outu bro de 1958, combinado com os Decretos $n^{\varrho}s$ 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na 67ª Reunião do Conselho Diretor do Instituto Interamericano da Criança, a realizar-se Montevidéu, de 8 a 11 de junho de 1987:

CHEFE DA DELEGAÇÃO

Senhora MARINA BANDEIRA DE CARVALHO, Presidente da Fundação Nacional do Bem Estar do Menor (FUNABEM).

Senhor CARLOS GOMES PEREIRA, Assessor Técnico da Presidência da Fundação Nacional do Bem Estar do Menor.

Brasília, em 09 de de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

DECRETO DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, tendo em vista o disposto no artigo Il, inciso II, do Estatuto da Fundação Legião Brasilei

SEÇÃO II

ra de Assistência - LBA, aprovado pelo Decreto nº 83.148, de 08 de fevereiro de 1979, alterado pelos Decretos nºs 91577, de 28 de agosto de 1985, e 92977, de 22 de julho de 1986, resolve

DESIGNAR

o PadreJOÃO MIGUEL MOHANA para integrar o Conselho Consultivo da Fundação Legião Brasileira de Assistência - LBA, em substituição a LÚCIA ANDRADE MENDES.

Brasilia, 10 de junho de 1987; 1660 da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Raphael de Almeida Magalhães

MINISTERIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

DECRETOS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o art. 4° do Decreto-lei nº 1.110, de 9 de julho de 1970, e art. 4° do Decreto nº 92.627, de 2 de maio de 1986, resolve

EXONERAR, a pedido

RUBEM ILGENFRITZ DA SILVA do cargo de Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA.

Brasilia, 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Marcos de Barros Freire

O Presidente da República, de acordo com o art. 4° do Decreto-lei nº 1.110, de 9 de julho de 1970, e art. 4° do Decreto nº 92.627, de 2 de maio de 1986, resolve

JOSÉ EDUARDO VIEIRA RADUAN para exercer o cargo de Presidente do Insti tuto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA.

Brasília, 10 de junho de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> **JOSÉ SARNEY** Marcos de Barros Freire

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPUBLICA

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

Exposição de Motivos

Nº 176, de 10 de junho de 1987. Afastamento do País de WAGNER DE ME-DEIROS, ITAMAR VIEIRA DA COSTA e FÁBIO FERREIRA BATISTA, representantes, respectivamente, da CACEX, Receita Federal e do Núcleo de Planejamento e Cooperação-NUPEC, do Itamaraty, no período de 15 a 19.06.87, para integrarem missão técnica preparatória do encontro presidencial fronteiriço Brasil-Peru. "Sim. Em 10.06.87".

MINISTERIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 119, de 28 de maio de 1987. Proposta para que a Companhia de Águas e Esgoto de Roraima, possa contratar, em caráter excepcional, 30 empregados. "Autorizo. Em 09.06.87".

Nº 120, de 28 de maio de 1987. Proposta para que o Serviço de Navegação da Bacia do Prata S/A, possa contratar, em caráter excepcional, 10 empregados. "Autorizo. Em 09.06.87".

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 434, de 02 de junho de 1987. Requisição, pelo Governo do Estado do Rio Grande do Norte, de MARCELO HENRIQUE DE GARCIA MAIA, Economista da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer o cargo de

Gerente do Banco daquele Estado, com ônus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19). Em 10.06,87".

Nº 435, de 05 de junho de 1987. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de MARIA DE JESUS DE OLIVEIRA ABATH, Agente Administrativo do Ministério do Trabalho, para prestar serviços âquela Casa do Congresso Nacional, com ônus para o órgão de origem. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 10.06.87".

Nº 436, de 05 de junho de 1987. Requisição, pelo Tribunal Federal de Recursos, de MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES DIAS, Auxiliar de Portaria da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA, para prestar serviços ãquela Corte, com ônus para o órgão de origem. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 10.06.87".

Nº 437, de 05 de junho de 1987. Requisição, pelo Senado Federal, de JOÃO SALDANHA FONTENELLE FILHO, Economista da Superintendêcia do Desen volvimento da Região Centro-Oeste-SUDECO, para exercer função de Asses soramento Superior, com ônus para o órgão de origem./"Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19). Em 10.06.87".

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabínete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- MARIA HELENA DE ARAUJO SA, Delegada de Polícia do Departamento de Polícia Federal DPF, de 16/06/87 a 22/06/87, para participar de missão de trabalho para coleta de dados referentes ao processo que apura a emissão do cadernetas de passaportes brasileiros falsificados, em Londres — Inglaterra, com ônus (Processo nº 00000.000395/87).
- MARCELO ANTONIO RECH, Chefe do Serviço de Jornalismo Fotográfico da Empresa Brasileira de Notícias, de 16/06/87 a 19/06/87, para realizar cobertura Jornalística e fotográfica da visita de parlamentares à Antártica, com ônus (Processo nº 00001.003853/87).
- AILTON CARLOS DE FREITAS, Repórter Fotográfico da Empresa Brasileira de Noticias, de 16/06/87 a 19/06/87, para realizar cobertura jornalística e fotográfica da visita de parlamentares à Antártica, com ônus (Processo nº 00001.003853/87).

Ministério da Saúde

RONEI EDMAR RIBEIRO, Secretário-Geral do Ministério da Saúde, de 21/06/87 a 28/06/87, para participar da "99ª Reunião do Comitê Executivo da Organização Pan-Americana da Saúde", em Washington D.C. - EUA, com ônus limitado (Processo ng 25000.004159/87).

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- EDUARDO AUGUSTO OROSCO GALVÃO, Engenheiro da Comissão Nacional de - CNEN/PR, de 15/06/87 a 10/07/87, para participar de reunião, como perito, para especificar um modelo para implantação de Centros de Informação na América Latina, em Viena - Austria, com ônus limitado (Processo nº 00001.003827/87).

Ministério da Justica

- OCTAVIO BOMFIM DE OLIVEIRA, Redator Especial I-B da Empresa Brasileira de Notícias, de 10/06/87 a 13/06/87, para participar da cobertura jornalística do landamento da Campanha Turística do Brasil e do encontro de Pelé com o Rei da Espanha, na Espanha, com ônus para orgão de origem e EMBRATUR (Processo nº 00000.000394/87).
- ADÃO LEAL DO NASCIMENTO, Editor III da Empresa Brasileira de Notícias, de 10/06/87 a 13/06/87, para participar da cobertura Jornalística do Tançamento da Campanha Turística do Brasil e do encontro de Pelé com o Rei da Espanha, na Espanha, com ônus EBN (Processo nº 00000.000394/87).

Ministério da Agricultura

- CARLOS FERNANDO ASSIS PANIAGO, Analista de Sistemas da EMBRAPA, de 15/06/87 a 14/06/88, para cumprir estágio na "International Software Systems Incorporated", dentro do projeto Fábrica de Software, nos EUA, com ônus CTI (Processo nº 21088.000537/87).
- JOÃO CAMARGO NEIO, Analista de Sistemas da EMBRAPA, de 15/06/87 a 14/06/88, para cumprir estágio na "International Software Systems Incorporated", dentro do projeto Fábrica de Software, nos EUA, com ônus CTI (Processo nº 21088.000537/87).
- MOACIR PEDROSO JUNIOR, Analistà de Sistemas da EMBRAPA, de 15/06/87 a 14/06/88, para cumprir estágio na "International Software Systems Incorporated", dentro do projeto Fábrica de Software, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 21088.000537/87).

Ministério da Educação

- MARCONDES LIMA DA COSTA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Pará, de 20/06/87 a 20/08/87, para conferen novas técnicas e análises especiais na Universidade Erlangen-Nuremberg, na realizar RFA, com ânus CNPq (Processo ng 23000.007005/87).
- LIU KAI, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná, de 20/06/87 a 20/07/87, para realizar estágio na área de Física e Tecnologia de Plasmas, na "Electric Power Research Institution", e realizar visitas a vários centros de pesquisas americanas, em Polo Alto EUA, com ônus CAPES (Processo nº 23000.009410/87).
- DANIE AUGUSTO COUTO BARONE, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, de 20/06/87 a 16/07/87, para

apresentar trabalho no Congresso Científico da "International Society for Mini and Microconputers - ISMM, cm Lugano - Suíta, com ônus CAPES (Processo nº 23078.015289/87).

- FERNANDO VENANCIO FILHO, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 21/06/87 a 26/06/87, para apresentar trabalho na "Conferência Internacional de Engenharia Mecânica Computacional", no Instituto de Aeronáutica e Astronáutica de Pequim, na China, com ônus CNPq (Processo nº 23079.008169/87).

Ministério da Aeronáutica

- ILAE MAIA PLALTZGRAFF, Assessor da CERNAI do Ministério da Aeronáutica, de 17/06/87 a 23/06/87, para participar da XXIV Reunião do Comitê Executivo da Comissão Latino-Americana de Aviação Civil, na Colômbia, com ônus (Processo nº 00001.003816/87).
- ALBERTO CRESPO DE SOUZA, Engenheiro da Companhia Eletromecânica -CELMA, de 27/06/87 a 13/07/87, para acompanhar o TRY-OUT da carcaça do compressor do motor Spey MK-807 durante a usinagem na firma Cincinat Milacron, nos EUA, com ônus (Processo nº 00001.003816/87).

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- EVALDO SIMÕES DA FONSECA, Pesquisador da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 22/06/87 a 26/06/87, para participar do "Seminar on the Application of Computer Technology to Radiation Protection", em 81ed Yugoslavia, com ônus (Processo nº 00001.003828/87).
- LUÍZ BERTELLI NETO, Pesquisador da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 22/06/87 a 26/06/87, para participar do "Seminar on the Application of Computer Technology to Radiation Protection", em Bled - Yugoslávia, com ônus (Processo ng 00001.003828/87).

Ministério da Justica

- HUMBERTO PEDROSA ESPINOLA, Diretor Geral do Departamento Federal de Justica do Ministério da Justica, de 16/06/87 a 19/06/87, para participar do Seminário "Condição Jurídica dos Refugiados", em Buenos Aires - Argentina, com ônus limitado (Processo ng 00001.003854/87).

Ministério da Educação

- MIGUEL LUKSYS, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 21/06/87 a 15/07/87, para estabalecer intercâmbio cicntífico na área de física, entre a UFPB e o Instituto Nacional de Física Teórica, em Pisa - Itália, com ônus limitado (Processo nΩ 23000.011877/87).
- RICARDO DE SOUZA ROSA, Professor Adjunto de Universidade Federal da Paraíba, de 21/06/87 a 26/06/87, para apresentar trabalho em Congresso Científico na "América Society of Ichtyologists and Herpetologists", em Albany - EUA, com ônus limitado (Processo nº 23000.011739/87).
- YONY DE SA BARRETO SAMPAIO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 20/06/87 a 26/06/87, para apresentar trabalho no "Seminário de Metodologia", na Universidade de Cornell, em Ithaca - EUA, com ônus limitado (Processo nº 23000.011724/87).
- PAULO PAES DE ANDRADE, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 21/06/87 a 11/07/87, para realizar estágio em Biofísica Molecular, na Universidade da Georgia, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 23000.011723/87).

Ministério da Saúde

- WALTER RORIZ DE CARVALHO, Diretor do Instituto Nacional do Câncer, de 21/06/87 a 12/07/87, para participar do "Curso sobre Tumores Torácicos", e visitar o "Instituto Nazionale Per lo Studio e la Cura dei Tumori", em Milão - Itália, com ônus limitado (Processo nº 25000.004073/87).

Estado Maior das Forças Armadas

- ANA MARIA DA SILVA SANTOS, Médico do Hospital das Forças Armadas, de 26/06/87 a 30/06/87, para participar do X Congresso Internacional de Nefrologia, em Londres - Inglaterra, com ônus limitado (Processo n⊆ 00001.003842/87).

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- LUIZ ERNESTO SANTOS DE CARVALHO MATTA, Engenheiro da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 07/07/87 a 01/08/87, para participar do "Workshop on Computer Interfacing Design and Construction of on Pneumatic Transfer System and its Computer Control", em Lima - Peru, com ônus limitado (Processo nº 00001.003831/87).
- NADIR FERREIRA ALVES, Bibliotecária da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 06/07/87 a 31/07/87, para participar do Curso Interregional de Treinamento para Bibliotecários e Especialistas em Informação na Ciência Nuclear e Tecnologia, em Santiago - Chile, com ônus limitado (Processo nΩ 00001.003830/87).
- JARBAS AFONSO DE MELO, Engenheiro da Comissão Nacional de Encrsia Nuclear - CNEN/PR, de 29/06/87 a 03/07/87, para participar do "International Symposium on Safety Aspects of the Ageing and Maintenance of Nuclear Power Plants", em Viena - Austria, com ônus limitado (Processo nº 00001.003829/87).

Ministério da Fazenda

- GILSON LIAL GUSMÃO, Funcionário do Banco do Brasil S.A., de 09/06/87 a 08/06/88, para participar como representante do Banco do Brasil S.A., de treinamento nas áreas de engenharia e metodologia de produção de programas de computador, nos EUA, com ônus para orgão de origem e CNPq (Processo nº 00000.000621/87).
- JOÃO PEDREIRA BRASIL, Funcionário do Banco do Brasil S.A., de 09/06/87 a 08/06/88, para participar como representante do Banco do Brasil S.A., de treinamento nas áreas de ensenharia e metodologia de produção de programas de computador, nos EUA, com ônus para orgão de origem e CNPg (Processo nº 00000.006421/87).

Ministério da Ciência e Tecnología - MCT

- JOSÉ EZIL VLIGA DA ROCHA, Secretário da Secretaria Especial de Informática - SEI, de 14/06/87 a 19/06/87, para realizar contatos na área de informática, na cidade do México - México, com ônus (Processo nº 00000.000373/87).
- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve

Ministério da Aeronautica

- alterar para 05.05 a 01.06.87 o período de afastamento do País de AL-BERTO CRESPO DE SOUZA, publicado no D.O.U. de 11.05.87 (Aviso 095/87 -Processo nº 00001.002962/87);
- tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de JONAS LOPLS DE REZENDE, publicada no D.O.U. de 11.05.87(Aviso nº 095/87 - Processo nº 00001.000365/87).

Brasilia, 10 de junho de 1987.

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRES $\underline{\text{D}}$ DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 128-GC Alterar para FAS-D a Função de Assessoramento Superior atualmente exercida pela servidora MARIA AUGUSTA DE AGUIAR FERRAZ TEMPONI.

Nº 129-GC Dispensar, a pedido, a partir de 1º de junho de 1987, QUELY TAMBURINI FLEURY DE BARROS da Função de Assessoramento Superi or (FAS-C) na Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE.

Nº 130-GC Dispensar, a pedido, a partir de 8 de junho de 1987, THEREZINHA DE JESUS COSTA VINHAES da Função de Assessoramento Superi or (FAS-C) na Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE.

Nº 131-GC Designar VANILTON SENATORE para exercer a Função de Assessoramento Superior (FAS-C) na Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE.

Nº 132-GC Designar LUIZA DE SIQUEIRA AFFONSO para exercer a Função de Assessoramento Superior (FAS-C) na Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE, sendo dispensada da função que atualmente exerce.

Nº 133-GC Designar HÉLIO DUTRA JUNIOR para exercer a função de Supervisor-Chefe na Coordenadoria para Integração da Pessoa Portado ra de Deficiência - CORDE, sendo dispensado da função que atualmente recompositores de la constant d

Nº 134-GC Designar AYRTON CARNEIRO DE ALMEIDA para exercer a função de confiança de Oficial-de-Gabinete, códico LT-DAS-102.2, na Chefia do Gabinete Civil.

RONALBO COSTA COUTO

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições;

RESOLVE:

Nº 235 - SP/DA Designar LAÉRCIO FERREIRA DE ALBUQUERQUE para exercer, a contar de lº de junho de 1987, a função de ESPECIALISTA, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

Nº 236 - SP/DA Designar OSMAR ALVES DOS SANTOS para exercer, a contar de lº de junho de 1987, a função de ENCARREGADO, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

Nº 237 - SP/DA Designar JOÃO SOARES DE ALMEIDA para exercer, a con tar de lº de junho de 1987, a função de ESPECIALISTA, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

ROMILDO CANHIM

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 1.743/FA-63, DE 02 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o item XV, do artigo 43, Capítulo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Forças Armadas (Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982), resolve:

DISPENSAR o Coronel da Arma de Infantaria QEMA JOMAR NASCIMENTO TELLES, do Estado-Maior do Exército, a partir de 06 de Maio de 1987, de Representante do Estado-Maior das Forças Armadas, no Grupo de Trabalho do Ministério das Relações Exteriores, como assessor, incumbido da elaboração de instruções, junto ao Comitê de Desarmamento e DESIGNAR, para substituí-lo, o Major do Quadro de Engenheiros Militares RIVALDO HIDEO ARAKAKI, a partir da mesma data.

General-de-Exército PAULO CAMPOS PAIVA

PORTARIA Nº 01832 - D1-SECT, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

DISPENSAR o Tenente-Coronel Farmacêutico do Serviço de Saúde do Exército JONATAS DA COSTA SILVA, de servir no Hospital das Forças Armadas, por ter requerido transferência para a Reserva Remunerada.

DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Coronel do Quadro de Oficiais Aviadores da Aeronautica ROBERTO SIMOES FERREIRA para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

General-de-Exercito PAULO CAMPOS PAIVA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 01831 - D1-SECT, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve:

DISPENSAR o CB ADT JORGE LUIZ MENDES CRUZ, de servir no Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra.

 $\ensuremath{\mathsf{DESIGNAR}}$ para servirem no $\ensuremath{\mathsf{Estado-Maior}}$ das Forças Armadas, os seguintes militares:

S2 SGD 86 ENILSON CARDOSO DA SILVA

S2 SGD 86 JOSE MACHADO DOS SANTOS

S2 SGD 86 ANDRE DAVID LITRAN DOS SANTOS

General-de-Brigada ERMAR ROCHA DE CUNTO

PORTARIAS D1-SPC, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinados com os Decretos nºs 75.462, de 10 de março de 1975 e 88.203, de 28 de março de 1983, resolve:

 N° 1.824 - Dispensar, a partir de 1º de junho de 1987, **ANAMARIA DE JE SUS DA SILVA PUCÚ**, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "Especial", referência NM-31, da Tabela Permanente des te Estado-Maior, da função de Secretário-Administrativo, código DAI-111.2 NM, da Subchefia de Marinha.

 ${
m N}^{
m o}$ 1.825 - Designar **MÔNICA LISBOA MOREIRA**, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, para exercer a função de Secretário-Administrativo, código DAI-111.2 NM, da Subchefia de Marinha.

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n^2 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto n^2 72.912, de 10 de

outubro de 1973, combinados com os Decretos $n^{\rm g}$ s 75.462, de 10 de $\,$ março de 1975 e 91.099, de 12 de março de 1985, resolve:

Nº 1.826-Dispensar, a partir de 1º de junho de 1987, LUIZ CARLOS WOLFF DA SILVA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-13, da Tabela Permanente deste Estado-Maior, da função de Chefe do Setor de Expediente, código DAI-111.2 NM, da Seção de Doutrina da Primeira Subchefia.

General-de-Brigada ERMAR ROCHA DE CUNTO

Divisão de Pessoal

PORTARIA D1-SPC, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA DAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0670 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, resolve:

Nº 1.827- DECLARAR VAGO, a partir de 20 de abril de 1987, o cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "Especial" referência NM-25, do Quadro Permanente do Estado-Maior das Forças Armadas/Território Federal de Fernando de Noronha, em virtude do falecimento de seu ocupante SEVERINO RAMOS DE LIMA, ocorrido na data supramencionada, conforme Certidão de Óbito nº 39.001, livro C-31, folhas 79, datada de 23 Abr 87, expedida pelo Cartório da 6º Zona Judiciária de Registro Civil e Casamentos, Títulos, Documentos e Pessoas Jurídicas de Recife-PE.

LÉO VICTOR MAURY - Coronel de Cavalaria.

Hospital das Forças Armadas

PORTARIAS DE 04 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 DI-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 0* de maio de 1983, observado o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 066 - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Hospital, as seguintes candidatas habilita das em concurso público:

01 - JAQUELINE JEREISSATI SAMPAIO, em vaga decorrente da rescisão con tratual de Rosicleide Alves da Silva Rodrigues, ocorrida em 28 novembro de 1986 (Processo nº 00600.004274/87-89/SEDAP).

02 - MÁRCIA ANDRÉA BOMFIM SOUZA, em vaga decorrente da rescisão contre tual de Aldo Silas de Barcelos Ribeiro, ocorrida em 31 de dezembro de 1986 (Processo nº 00600.005580/87-51/SEDAP).

A entrada em exercício, por parte das candidatas ora admitidas, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publica ção desta Portaria.

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competêm cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 DI-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 de maio de 1983, resol

Nº 067 - Dispensar, a pedido, a partir de 30 de abril de 1987, a servi dora CARMEM LUIZA DA SILVA, ocupante do emprego de Auxiliar de Enferma gem, código LT-NM-1001, classe "A", referência NM-17, da Tabela nente deste Hospital.

Nº 068 - Dispensar, a pedido, a partir de 21 de maio de 1987, o servidor RAIMUNDO DIAS DA SILVA, ocupante do emprego de Perfurador-Digita dor, codigo LT-PRO-1604, classe "A", referencia NM-11, de Tabela Perma nente deste Hospital.

Nº 069 - Dispensar, a pedido, a partir de 29 de maio de 1987, o servi dor CLAUDIO JOSÉ SANTOS, ocupante do emprego de Agente de Portaria, co-digo LT-TP-1202, classe "A", referência NM-3, da Tabela Permanente des te Hospital.

Nº 070 - Declarar vago, a partir de 1º de março de 1987, o emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-MM-1001, classe "S", referencia MM-31, da Tabela Permanente deste Hospital, em virtude de aposentadoria por invalidez da servidora MARIA DAHIAMA VIEIRA DE SOUSA, concedida pe lo Instituto Nacional de Previdência Social-IMPS, através do processe nº 80.239.347/9.

Nº 071 - Declarar vago, a partir de 1º de abril de 1987, a emprego de Técnico de Laboratório, código LT-NM-1005, classe "C", referencia MM-27, da Tabela Permanente deste Hospital, em virtude de aposentadoria por invalidez do servidor SANUEL GUIMARÃES PERFETUA, concedida pele Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, atrabés do Processo aV 80.246.426/2.

O DIRETOR DO HOSPITAD DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competêm cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 Dl-SPCEMPA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diario Oficial de 0* de maio de 1983, e com base na letra i do artigo 482 da consolidação das Leis Trabalhistas, resolve:

Nº 072 - Dispensar, a partir de 26 de maio de 1987, o servidor HENRIQUE VIANA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, cédigo LT-SA-801, classe "A", referência MM-17, da Tabela Permanente deste Hospital.

Brig Med ROBERTO ROMERO COUTINHO ROTHIER

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 321, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IR-RIGAÇÃO no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986, e tendo e vista o que dispõe o § 1º do Artigo 17, dos Estatutos da CODEVASF, aprovado pelo Decreto nº 74.744, de 22 de outubro de 1974, resolve:

I - Nomear LUIZ ALBERTO PASSOS CAVALCANTI, para exercer a função de Membro do Conselho Diretor da Companhia de Desenvolvimento do Vale do São Francisco - CODEVASF, como representante do Ministério do Interior - MINTER e PEDRO AUGUSTO SANGUINETTI FERREIRA, como seu su-

II - Conceder exoneração, em conseqüência das respectivas nomeações, a ROBERTO TIMOTHEO DA COSTA e JOSÉ MARIA COSTA.

VICENTE FIALHO

Departamento Nacional de Obras de Saneamento

PORTARIAS DE 08 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atri buições que lhe confere o Decreto 48.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decreto $n^{\overline{Q}}$

78.390, de 09.09.76, resolve:

Nº 127- NOMEAR o Engenheiro Agrônomo VIRGILIO MARQUES DE LIMA ROCHA, para o cargo de Diretor da Diretoria de Irrigação, Símbolo LT-DAS-101.3, da Tabela Permanente deste Departamento, criada pelo Decreto nº 91.674, de 20.09.85, publicada in D.O. de 23.09.85, em vaga decorrente da aposentadoria do Engenheiro Mario Reis de Andrade Santos. (Proc.4818/

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuções que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10 103.75, resolve:

NO 128- DISPENSAR, a pedido, o Agente Administrativo LT-SA-801,S, referência NM-31, da Tabela Permanente deste Departamento, LUIZ LAZARO REIS FERNANDES, da função de Chefe da Seção de Compras, DAI-111.2, do Serviço de Material, da Divisão de Serviços Gerais (Processo nº 4849/87).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atri buições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decreto nº 78.391, de 09.09.76, resolve:
Nº 129- DESIGNAR o Agente Administrativo LT-SA-801.A, referência NM-17, da Tabela Perma-

nente deste Departamento, NADJA LUCCIOLA, para a função de Chefe da Seção de Compras - DAI-111.2, do Serviço de Material, da Divisão de Serviços Gerais, em vaga decorrente da dispensa de Luiz Lazaro Reis Fernandes. (Proc.nº 4849/7). (a) PAULO OSCAR BAIER - DIRE-

JULIA MARIA MIRANDA SOUZA

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 126 DE 08 DE JUNHO DE 1 987

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DU DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEA O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria 313, de 25.10.82, do Diretor-Geral do DNOS, publicada no Boletim Administrativo nº 945, de 28.10.82, resolve:

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos antigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 01/69 e nos termos do artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6481/77, combinados com o artigo 10 da Lei 4345/64 e artigo 59 do Decreto-Lei 1709/79 e artigo 49 do Decreto-lei 2200/84, na forma do Decreto-lei 2249/85 com a yantagem dos artigos 29 e 39 da Lei 6732/79 de 5/5 do DAS-3, com a redação dada pelo Decreto-lei 1746/79 e Decreto-lei '2153/84, mais a representação mensal e 20% da opção sobre a remuneração do DAS-101.3, conforme o \$ 39 artigo 29 do Decreto-lei 1445/76, observado o limite do \$ 29 do artigo' 102 da Constituição Federal, ao Engenheiro NS-916.S, referência NS-25, MARIO REIS DE ANDRADE SANTOS, matrícula nº 2 053 485, lotação da Administração Central. (proc.143/87).

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO-CHEFE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA - SEDAP/PR, tendo em vista o disposto no De creto nº 93.212, de 03 de setembro de 1986, resolve:

1208 Designar, por indicação do Ministro da Fazenda, para integrarem o COMITÉ TÉCNICO do Grupo Executivo da Reforma da Administração Pública-GERAP, os especialistas MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA e ABRAHAM, como titular e suplente, respectivamente, em substituição aos Senhores ANTONIO GILBERTO DA COSTA e TARCÍSIO DINOÁ MEDEIROS, de que trata a Portaria nº 1.891, de 08 de outubro de 1986.

Designar, por indicação do Ministro-Chefe da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República, para integra-rem o COMITE TECNICO do Grupo Executivo da Reforma da Administração Pú blica-GERAP, os especialistas FLÁVIO FREITAS FARIA E MARIA SONALBA L $\underline{\Gamma}$

NHARES LEITÃO MATIAS, como titular e suplente, respectivamente, substituição aos Senhores FRANCISCO VIDAL LUNA e TOMAZ DE AQUINO GUEIRA NETO, de que trata a Portaria nº 1.891, de 08 de outubro 1986.

ALUIZIO ALVES

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

Dispensar ELIZABETH ALVES DA SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-18, da função de confiança de Secretário Administrativo, código DAT-111.2 (NM), da Coordena doria de Comunicações Administrativas - COMAD, da Secretaria de Servi ços Gerais - SESG, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

Nº 1212 - Considerar dispensado JOSÉ SOARES SOBRINHO, servidor da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP, da função de ADJUNTO do Programa Nacional de Desburocratização, a partir de 09.06.87.

Designar ELIZABETH ALVES DA SILVA, Agente Administrati Nº 1213 - Designar ELIZABETH ALVES DA SILVA, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, Classe "A", referência NM-18, para exercer a função de ADJUNTO do Programa Nacional de Desburocratização. ALUIZIO ALVES FILHO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 001210 DE 09 DE JUNHO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 865, de 09 de abril de 1987, publicada no Diário Oficial de 13/04/87, e o que consta do Proces so nº 00600.006312/87-47, RESOLVE:

Subdelegar competência ao Chefe da Divisão de Pessoal do Estado-Maior das Forças Armadas para proceder a realização de processo se letivo de ascensão funcional, obedecida a Instrução Normativa - SEDAP no 191, de 25 de março de 1987, publicada no Diário Oficial de 26 subse

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

REGIMENTO INTERNO DO

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL TABELAS DE CUSTAS

(Edição de 1980)

Divulgação nº 1.359 Preço. czs 50.00

A venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

OPERAÇÕES FINANCEIRAS EXTERNAS DA UNIÃO

Coletânea da legislação aplicável às operações financeiras, organizada pela Procuradoria Geral da Fazenda Nacional.

Divulgação nº 1.435 — CZ\$ 160,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque partamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309 Não operamos com reembolso postal.

3115

Secretarias de Estado

DIÁRIO OFICIAL

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que que lhe foi delegada pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

351- Dispensar RAIMUNDO ARRUDA, Agente Administrativo, có digo SA-801 classe especial, referência NM-31 do Quadro Permanente do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios, de substitu to do Secretário da Secretaria da Promotoria Pública, código DAS-101.1.

- II -

Nomear RAIMUNDO ARRUDA, Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-31, do Quadro Permanente do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios, para exercer \overline{o} cargo em comissão de Secretário da Secretaria da Subprocuradoria-Ge ral, código DAS-101.1.

- III -

Designar WANDERLEY PEREIRA DOS SANTOS, Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-31, da Tabe la Permanente do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territo rios, para substituir o Secretário da Secretaria da Promotoria Pública, código DAS-101.1 (Processo MJ nº 10 374/87).

Nº 354- Designar PAULO SOTERO PIRES COSTA, Secretário-Geral Adjunto, código LT-DAS-101.4, da Secretaria Geral, para substituir o cretário-Geral, código LT-DAS-101.6, em seus impedimentos eventuais.

Conceder dispensa a ADEMIR MALAVAZI da função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

do Governo Federal de dinamizar a implementação, acompanhamento e ava no Diário Oficial da União, do dia 09 de junho de 1987 e retificada pelo liação dos programas e projetos a cargo de todas as áreas governamen D.O.U. do dia 10, dos mesmos mês e ano,

. Considerando a necessidade de institucionalizar, âmbito do Ministério da Justiça, métodos e processos administratedequados à consecução destes objetivos;

Considerando que a Estrutura Básica do Ministério en contra-se defasada com relação ao volume das demandas e aos objetivos atuais desta Pasta, datando sua aprovação de outubro de 1975, através do Decreto nº 76.387/75;

Considerando a importância de ajustá-la aos princípios básicos da Reforma Administrativa Federal, ora em execução.

Nº 353-Art. 19 - Constituir Grupo de Trabalho com a finalida de de:

I - Identificar as necessidades organizacionais e dis funções dos órgãos e entidades, que compõem a estrutura do Ministério

II - Propor a criação, extinção, fusão ou incorporação de orgãos e entidades, de forma a atender aos principios de racionaliza ção, simplificação e economia, visando a consecução das finalidades ac Ministério.

Art. 29 - O Grupo de Trabalho será integrado pelos se quintes servidores

I - Àrgeu Ramos da Sîlva, na qualidade de Presidente . II - Eduardo Belmonte de Athayde Bohrer III - João Gilberto Falleiros

VI - Leda do Nascimento

- Luiz Carlos Bragança

Art. 30 - Poderão participar do Grupo, como dos, representantes ou técnicos de orgãos ou entidades do Ministério da Art. 4º - A Secretaria de Modernização Administrativa e o Serviço de Apoio Administrativo, ambos da Secretaria-Geral, fornece rão suporte necessário ao desenvolvimento das atividades do Grupo de

Art. 50 - A participação nos trabalhos do Grupo considerada serviço relevante.

Art. 69 - O Grupo de Trabalho terã o prazo de 90 venta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria, para cluir os seus trabalhos.

Art. 79 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PANTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 241, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Secretário-Geral DO MI MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 78, de 24 de fevereiro de 1987, RESOLVE

Désignar ARMAMDO JOÃO CIESLINSKI, Secretário de Planejamento, código LT-DAS-101.3, da Secretaria Geral, para substituir o Secretário-Geral Adjunto, código LT-DAS-101.4, da Secretaria Geral, em seus impedimentos eventuais,

JOSÉ FERNANDO CIRNE LIMA EICHENBERG

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº SG-316, de 29 de maio de 1987, publica-da no Diário Oficial de 01 de junho do mesmo ano, onde se 1ê: ,.....pa ra exercer a função de confiança, leia-se: ,.....para exer-cer o cargo em comissão

Comissão de Inquérito

PORTARIA NO. 01 DE 10 DE JUNHO DE 1 987

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INQUERITO, designada pela Portaria O Ministro de Estado da Justiça, considerando os objetivos no 350, de 08 de junho de 1987, do Senhor Ministro da Justiça, publicada

> RESOLVE, em conformidade com o disposto no art.219, § 29,da Lei administrativos no 1.711, de 28 de outubro de 1952, designar Maria de Fátima Almeida de Camargo, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, da Tabela Perma deste Ministério, lotada no Departamento de Assuntos Legislativos, exercer a função de Secretária desta Comissão. Permanente

> > CLAUDIO BROCCHETTO FILHO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo ar-tigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 507 - Conceder dispensa, a partir de 08 de junho de 1987, a JUÇARA QUINTEROS DE FARIAS do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-010670/87).

Conceder dispensa, a partir de 09 de junho de 1987, VÂNIA LUIZA CARDOSO do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministéem virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-010716/87).

Nº 509 - Conceder dispensa, a partir de 08 de junho de 1987, a MARIA DE LOURDES OLIVEIRA do emprego de Agente Administrativo, classe C Nº 509 código LT-SA-801, referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministe rio, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 041 DE 09 DE JUNHO DE 1987.

O SECRETARIO GERAL DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 224, dé 3 de junho du 1985. do Senhor Procurador-Geral da República, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Designar CLAUDIA REGINA SANTIAGO CAMPOS MAIA, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Divisão de Execução Orçamentária da Procuradoria Geral da Re pública.

ALYSSON DAROWISH MITRAUD

PORTARIA Nº 042 DE 10 DE JUNHO DE 1987.

O SECRETÁRIO GERAL DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, resolve

Dispensar MARIA DE FATIMA MACHADO ARAGÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-31, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM) da Divisão de Execução Orçamentária da Procuradoria Geral da República.

ALYSSON DAROWISH MITRAUD

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1° , item V,da Portaria Ministerial n° 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Nº 541 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1º, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1 985, a JOSE DAULUY CARDOSO, matrícula nº 022 2 096 417, no cargo de Censor Federal, Primei ra Classe, Padrão I, do Quadro Permanente deste Departamento, com a van tagem prevista no artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, institui da pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, de Nível Superior, conforme Decreto-lei nº 1 820, de 11 de dezembro de 1 980, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, e de Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item I, do Decreto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985,

observado o disposto no § 2º do artigo 102, da Constituição (Processonº 8200.5487).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º,item IV,da Portaria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Nº 542 - Conceder dispensa, a WANDERLIN FRANCISCO QUARESMA, do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código LT-MN-1027, Classe S, referência NM-31, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 10 de janeiro de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8455.22749/86).

Nº 543 - Conceder dispensa, a JOSE MARIA BATISTA DE MELO, do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801. Classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 01 de março de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8455.3612/87).

Nº 544 - Conceder dispensa, a CLAUDETE MARTINS BAUCE FABRE, do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 01 de maio de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8385.1528/87).

Nº 545 - Conceder dispensa, a DULCE ELENA CINTRA, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 10 de março de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8500.5453/87).

Nº 546 - Conceder dispensa, a ELEONORA MARIA CALVOSO, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 27 de abril de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8335.1609/87).

Nº 547 - Conceder dispensa, a CARLOS ANTONIO ALVES DA SILVA, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 07 de abril de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8280.1229/87).

Nº 548 - Conceder dispensa, a JOÃO DA SILVA BARBOSA, do emprego de Médico, código LT-NS-901, Classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 01 de junho de 1 987, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8200.6634/87).

Nº 549 - Conceder dispensa, a GILCY RODRIGUES AZEVEDO, do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe A, referência NM-12, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 04 de maio de 1 987, em vir tude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8200.4973/87).

ROMEU TUMA

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309

REGULAMENTO ADUANEIRO

Decreto nº 91.030, de 5 de março de 1985

Divulgação nº 102 — CZ\$ 100,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da *Coleção Memória Jurídica Nacional*, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

CZ\$ 60,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional,

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309

Não operamos com reembolso postal.

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 554, DE 08 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o artigo 112 - § 2º da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, combinado com o artigo 3º do Decreto nº 72 304 de 30 de maio de 1973, resolve:

ALTERAR

a situação de inatividade do Segundo-Tenente (AA-Ref°), ARLINDO JOSÉ DA SILVA MAIA, reformado "ex-Officio" por incapacidade definitiva pela Portaria nº 1 586 de 26 de setembro de 1984 do Ministro da Marinha, publicada no Diário Oficial da União de 1 de outubro de 1984 e no Boletim nº 43/84, página 53, do Ministério da Marinha, para, nos termos do presente Ato, transferí-lo para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 119 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 5, 115 e 127, item I, da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12, parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

HENRIQUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Nº 401 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa nº 107, de 26 de julho de 1979, do extinto DASP, atual SEDAP-PR, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

1. JOSÉ ALVARES DE MORAES, NIP 19567537, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201.C, referência NM-27, com as vantagens da Classe Especial, referência NM-32, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 3510/87, da DPCvM/Com49DN); e

2. NILO OLIVA CALMON, NIP 10216880, no cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, Classe de Mestre, referência NM-27, com as vantagens da Classe Especial, referência NM-30, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 0414/87, da DPCvM/SSN-2).

Nº 403 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa nº 107, de 26 de julho de 1979, do extinto DASP, atual SEDAP-PR, publicada no Diário Oficial do dia 27 subseqüente, a

FRANCISCO CÍCERO DA SILVA, NIP 24012777, no cargo de Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038.B, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Classe C, referência NM-19, da mesma Categoria Funcional (Processo n9 0095/87, da DPCVM/BAAP).

Nº 404 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa nº 107, de 26 de julho de 1979, do extinto DASP, atual SEDAP-PR, publicada no Diārio Oficial do dia 27 subseqüente, a

IVALDO VICENTE AMANAJÁS IVO, NIP 19567588, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32,

do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, exercendo a Função de Direção e Assistência Intermediária, DAI-111.2, de Secretário Adminis trativo da Diretoria de Engenharia Naval (Processo nº 3553/87, da DPCvM/DEN).

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, atendendo ao que propõe o Departamento-Geral do Pessoal e de acordo com o § 2° do Art 4° do Decreto nº 77.919, de 25 de junho de 1976, alterado pelo Decreto nº 82.724, de 23 de novembro de 1978, RESOLVE:

Nº 547-Designar o Primeiro-Tenente Médico CESAR TABOAS ARIAS para realizar no corrente ano, o Curso Especial de Administração Hospitalar, no Centro Médico Naval do Rio de Janeiro, com a duração aproximada de 8 (oito) meses.

O Ministro de Estado do Exército, no uso da dele gação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais:- 02 Jun 87:- Cel Med WLADIMIR D'AVILA BITENCOURT: 03 Jun 87:- Cel Art IVAN RIBEIRO COUTO e Cel Inf QEMA EUGENIO ALVES MENESCAL CONDE.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

Nº 549 - Passar à situação de agregado ao respectivo Quadro, a contar de 02 Jun 87, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Ten Cel Farm JONATAS DA COSTA SILVA.

Nº 550 - Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 20 Mai 87, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Art CEMA ANTONIO AUGUSTO PINTO DE ALMEIDA MANSO.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

PORTARIA Nº 559, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, usando a delegação de competência conferida pelo Decreto nº 92.429, de 26 de fevereiro de 1986, e em conformidade com o \S 3º, 5º e \S 7º do atigo 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolvente.

CONSIDERAR PROMOVIDO, a contar de 25 de agosto de 1967, ao pos to de Capitão, na inatividade, o 1º Tenente da Reserva Remunerada... (10G-50.445) - JOSÉ NELSON MOTA SA, falecido em 17 de janeiro de 1975, assegurando aos seus beneficiários os efeitos financeiros decorrentes / deste ato, a contar de 27 de novembro de 1985.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/1-DIP, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I,da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 378 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/Adm-G (033807500-5) SELMO WALDER, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824 de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constanta do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885 de 29 de dezembro de 1986.

Nº 379 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art. 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art. 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, Art. 110, itens 1 e 3, Art. 113; 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art. 8.º, do Decreto-Lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980, Art. 7.º e paragrofo único do Art. 12, do Decreto-Lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art. 1.º, do Decreto-Lei n.º 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto n.º 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- 19 Ten QAO/Adm-G (018699630-2) MOACYR LOPES DE CARVALHO - 29 Ten QAO/Adm-G (034177250-7) JOÃO ANTONIO DA ROSA FILHO

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA Nº 380 S/1-DIP, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 218, de 11 de março de 1987, e tendo em vista o que consta dos processos protocolizados nes te Ministério, resolve:

Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de 19 Tenente,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de 1986:

-	29 5	Ten	RR	(014496460-8)	ALBERTO PESSOA MAGALHÃES -	· la	RM
	29 5	Ten	RR	(1G-369.702)		lla	
_	20 5	Ten	RR	(070675350-6)	AUGUSTO TEOTONIO GOMES -	√7a	RM
-	29 :	Ten	RR	(022621940-0)	CARLOS TO SETTO -		RM
-	29 7	ren	RR	(032425770-8)	CASSIO DUARTE DA SILVEIRA -	2a	RM
_	29 3	l'en	RR	(080481460-6)	DOMINGOS RODRIGUES MONTEIRO	-la	RM
-	29 2	len	RR	(021810060-0)	GERALDO CAGLIERNNI -	2a	RM
	29 1	ľen	RR	(032773670-8)	GUNTHER ROMEO THOMAZ -	4a	RM
	29 7	Cen	RR	(1G-404.995)	HEITOR AMARO CAMPELO -	la	RM
_	29 1	ľen	RR	(032281990~5)	HELMUT RESCHKE -	3a 1	RM
-	29 T	'en	RR.	(1G-363.981)	JAIR FERREIRA DA SILVA -	la	RM
-	29 T	l'en	RR	(032866430-5)		За	RM
	29 I	'en	RR	(2G-166.552)	MANOEL JULIÃO PRADA -	2a	RM
-	29 T	en	RR	(4G-133.143)	OSWALDO ALVES DE MELO -	la	RM
-	29 I	en!	RR	(013585680-5)	PAULO ALCANTARA AGUIAR -	1a	RM
				(041954230-3)	RAIMUNDO PINTO MUNIZ -	la	RM
				(041294920-8)	RUBENS PIANTA -	4a	RM
_	29 T	en.	RR	(041722610-7)	VICTOR DE OLIVEIRA SILVA -	4a	RM
-	29 T	en	RR	(013378520-4)	WALTER VALLADÃO DA ROCHA -	la	.RM
	29 T	'en	RR	(041838160-4)	WILSON LOURENÇO DE LELLIS -	4a	RM

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO Resp, p/Chefia do DGP

PORTARIA Nº 07 S/2-DIP, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Cheje do Deparlamento-Geral do Pessoal, no uso da subdelegação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1986, e em conformidade com o § 7º do artigo 4º da Emenda Constitucio nal nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:

Assegurar aos beneficiários do Cel (011618450) RAUL DE ARAD JO ALVES CARNADBA, falecido em 21 de maio de 1984, a pensão militar cor respondente ao posto de Gen Div, a partir de 27 de novembro de 1985, con siderando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26/85, Art 120 da Lei nº 5.787, de 27 de julho de 1972 e Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950, o referido militar, ao falecer, estaria na inatividade com os proventos deste posto.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO Resp p/Chefia do DGP

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 381 S/1-DIP, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar o 2º Sargento QMS Topo c/CAS (092376912-9) POMPÍLIO RA PAEL PEDRA GONZALEZ, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 119 e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decrato-lei nº 1.901, do 22 de dezembro de 1981, com a altoração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 164, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atr<u>i</u> buições, resolve recompor o Grupo Permanente de Trabalho responsável p<u>e</u> la revisão e manutenção de Manual de Operações Financeiras do Governo destinado à obtenção de estatísticas das finanças públicas, de que tr<u>a</u> ta a Portaria nº 628, de 3.08.79, com os representantes abaixo:

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL - Roberto Figueiredo Guimarães

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

- Waldir Viegas de Oliveira
SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS

- José Fernando Consentino Tavares
SECRETARIA DE CONTROLE DAS EMPRESAS ESTATAIS

- Heliana Calmon dos Reis Inácio de Souza
SECRETARIA DE ORÇAMENTO DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO
NOMICA APLICADA

- Fábio de Oliveira Barbosa
BANCO CENTRAL DO BRASIL

- Bernardino Henrique M. Queiroz
FUNDAÇÃO GETÜLIO VARGAS

Os trabalhos do Grupo serão coordenados pelo Secret<u>á</u> rio-Adjunto do Tesouro Nacional, Sr. Cincinato Rodrigues de Campos.

- Margareth Hansen Costa

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publica ção, revogadas as disposições em contrário.

LUIZ CARLOS BRESSER PEREIRA

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto no item II, do artigo 79, do Decreto nº 77.336, de 26 de março de 1976, com redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR AIRTON ESTEVENS SOARES para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro da Fazenda, código LT-DAS.102.2, de que trata'o Decreto nº 81.274, de 30 de janeiro de 1978.

Nº 167 Designar DANIEL ANDRADE RIBEIRO DE OLIVEIRA, para exercer a função de confiança de Secretário Adjunto de Abastecimento e Preços, código LT-DAS 101.4, da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços, de acordo com o Decreto nº 91.240, de 08.05.85.

Nº 168 Designar LIVIO WILLIAM REIS DE CARVALHO, para exercer a função de confiança de Secretário Adjunto de Abastecimento e Preços, código LT-DAS 101.4, da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços, de acordo com o Decreto nº 91.240, de 08.05.85.

Nº 169 Designar WALTER SOBOLL, para exercer a função de confiança de Secretário Adjunto de Abastecimento e Preços, código LT-DAS 101.4, da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços, de acordo com o Decreto nº 91.240, de 08.05.85.

Nº 170 Dispensar, JOÃO DA SILVA MAIA, da função de confiança de Secretário Adjunto de Abastecimento e preços, código LT-DAS 101.4, da Secretária Especial de Abastecimento e Preços.

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.483, de 22 de maio de 1979, bem como no artigo 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e atendendo as diretrizes estabelecidas pelo Decreto nº 83.785, de 30 de julho de 1979, resolve

Nº 171DELEGAR competência ao Superintendente da Superintendência de Seguros
Privados - SUSEP e, no impedimento deste, ao seu substituto eventual,
para nomear interventores e liquidantes de entidades abertas de previdência privada, consoante as disposições constantes dos artigos 56 e 64
da Lei nº 6.435, de 15 de julho de 1977.

LUIZ CARLOS BRESSER PEREIRA

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 267, de 31 de outubro de 1986, do Secretário do Tesouro Nacional, resolve:

Nº 247 - Dispensar JURANDIR RIBEIRO DE MIRANDA, Assistente de Controle Interno Classe "S", Referência NM-32, matrícula nº 3.007.081-3, da função, código DAI-111.3 (NM), de Chefe da Seção de Documentação é Arquivo da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado de Goiás, transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, tendo em vista o seu afastamento em licença para tratar de interesse particular.

Nº 248 - Designar JOSÉ SANTANA, Assistente de Controle Interno Classe "S", Referência NM-32, matrícula nº 3.007.079-1, para exercer a função, código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Documentação e Arquivo, da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado de Goiás, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nível superior correlata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 93.875, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 249 - Dispensar JOÃO DELFINO RESENDE DE PÁDUA, Técnico de Controle Interno Classe "C", Referência NS-20, matrícula nº 3.006.651-4, da função, código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção 3 da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado de São Paulo, transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, por ter sido designado para exercer outra função.

CINCINATO RODRIGUES DE CAMPOS

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Procuradoria da Fazenda Nacional no Rio de Janeiro

PORTARIA DE 08 DE JUNHO DE 1987

O PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no "Díário Oficial" de 13 seguinte, resolve:

Nº 46

DESIGNAR MARCOS LUIZ ACCIARIS VALLE DA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional ATN-3606, 3ª classe, padrão I, matrícula nº 3.008.628-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Secretário-Administrativo da Divisão de Apoio Administrativo, desta Procuradoria, código DAI-111.1, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, em vaga decorrente da dispensa de JOSENETE SERAFIN DOS SANTOS ALVAREZ.

RAMIRO GUERREIRO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 519, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda, no 189, de 02 de abril de 1985, e em obediên cia às disposições contidas no Decreto no 86.795/81, resolve admitir, de acordo com o regime da Legislação Trabalhista, na Tabéha Permanente de Ministério, os seguintes candidatos:

AGENTE .ADMINISTRATIVO - LT-SA-801 "A" NM-17

RECIFE/PE

- ROBERTO COUTINHO HOLMES LINS, matrícula 5.024.534-1 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Mary Soares de Moura,ocorrida em 23.03.87. (Proc. 00600.004860/87-41).
- RICARDO RALINO DE SOUZA, matrícula 5.024.535-0 em $\,$ ya decorrente da rescisão de contrato de Gladis Érica Richter,ocorrida em 16.03.87. (Proc. nº 00600.004860/87-41).
- JOSÉ LUCINALDO DE FREITAS, matrícula 5.024.536-8 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Jorge Scomassão, ocorrida em 16.03.87. (Proc. 00600.004860/87-41).
- JOSÉ MARCOS FRANCISCO DA SILVA, matricula 5.024.537-6 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Nilton Carvalho Júnior, ocorrida em 11.03.87. (Proc. 00600.004860/87-41).
- RUBEM CARNEIRO PAIVA, matrícula 5.024.538-4 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Antônia Gicelda Meireles Farias, ocorrida em 16.03.87. (Proc. 00600.004860/87-41).
- LINDACI DE ALBUQUERQUE MARANHÃO, matrícula de número 5.024.539-2 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Liliane Louzada de Magalhães, ocorrida em 16.03.87. (Processo de número 00600.004860/87-41).

TECNICO DE CONTABILIDADE - LT-NM-1042 "A" NM-17 CAMPO GRANDE/MS

- JOÃO BATISTA FARIAS, matricula 5.024.540-6 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Joaquim Gomes de Souza, ocorrida em 05.02.86 (Proc. 00600.010006/86-33).

DATILOGRAFO - LT-SA-802 "A" NM-12

BELÉM/PA

- MARÍA DO S.C. DE SOUSA, matrícula 5.024.541-4 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Maria de Lourdes Abreu, ocorrida em 05.02.86 (Proc. 00600.010903/87-56).

CURITIBA/PR

- CIMARA DE SOUZA RIBEIRO, matrícula 5.024.542-2, admitir em vaga criada pelo Decreto nº 89.622, de 07.05.87, sob o regime da Legis lação Trabalhista, em emprego e localidade acima indicada.

A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 124, de 18 de março de 1985, do Se cretário da Receita Federal, resolve

Nº 373 - Conceder dispensa a CONCEIÇÃO APARECIDA FIGUEIREDO BROLLO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula número 3.003.519-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Governador Valadares, Código DAS-101.2.

Nº 374 - Designar EBERALDO FERREIRA LUIZ DE ALMEIDA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matricula nº 3.003.121-4, do Qua-

dro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Governador Valadares, Código DAS-101.2.

Nº 378 - Conceder dispensa a PAULO TARCISO GONÇALVES LÁZARI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I,matrícula nº 3.001.204-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Überlândia, Código DAS-101.2.

 N° 379 - Designar LÚCIO ANTÔNIO ARANTES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão IV, matrícula n° 2.305.546-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Uberlândia, Código DAS-101.2.

Superintendências Regionais da Receita Federal

5.ª Região Fiscal

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs. 152 e 153, de 27 de maio de 1987, publicadas no D.O.U. de 03 de junho de 1987, pag. 2946, Seção II, onde se lê:De Chefe do Setor de Comunicações Administrativas, leia-se: De Chefe do Setor de Comunicações Administrativas e Documentação.

7.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 05 DE JUNHO DE 1987.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7° REGIÃO FISCAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês) resolve

Nº 424 - Dispensar, a pedido, ABEL DA SILVA FILHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.219-9, do Quadro Pemanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 425 - Dispensar AUGUSTO DE MIRANDA E ALBUQUERQUE NETO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.171-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Equipe de Análise nº 306/SRRF/7ª RF, Código DAI-111.3(NS), desta Região Fiscal, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, publicada no D.O.U. de 04 seguinte, a partir da data de sua posse na função, Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Fiscalização desta Superintendência.

Nº 428 - Designar AUGUSTO DE MIRANDA E ALBUQUERQUE NETO, Auditor-fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.171-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Fiscalização desta Superintendência, constante da Portaria nº 646, de 20 de maio de 1981, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, publicada no D.O.U. de 22 seguinte.

 N^2 430 - Dispensar SEMUEL KESSLER, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula n^2 2.425.815-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Divisão de Apoio Admiistrativo da Delegacia da Receita Federal no Río de Janeiro, constante do Decreto n^2 88.489, de 11 de julho de 1983.

Nº 432 - Dispensar MARIA ZELDA BASTOS DE REZENDE, Agente de Mecanização de Apoio, NM-1043, Classe "S", Referência NM-32, matrícula nº 2.035.153-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1(NM) de Chefe do Setor de Mecanografia da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 01 de junho de 1987, data da publicação no D.O.U. da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 482, de 26 de maio de 1987, que concedeu aposentadoria à referida servidora.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7^{a} REGIÃO FISCAL, no uso da competência atribuída pela Portaria n^{o} 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês), e tendo em vista a Instrução Normativa DASP n^{o} 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

 N^{D} 427 - Designar SEBASTIANA LOPES GRANJEIRO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula n^{D} 1.890.402-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Seção de Orientação e Consulta da Divisão de Tributação desta Superintendência, constante do Decreto n^{D} 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 431 - Designar JOSÉ FERNANDO RIBEIRO, Contador NS-924, Classe "S", Referência NS-25, matrícula nº 2.015.303-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.

Nº 433 - Designar ZIMAR MIRANDA MEIRELES, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos LT-NM-1006, Classe "B", Referência NM-06, matrícula nº 5.021.691-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.1(NM), de Chefe do Setor de Mecanografia da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WLADEMIR CLOVIS MOREIRA Substituto do Superintendente

10ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Campinas — SP

PORTARIA Nº 56-A, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM CAMPINAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art? 88 do Regimento Interno da Se cretaria da Receita Federal, resolve

Retificar na Portaria no 10830/GD-157, de 12.12.86, publica da no D.O.U. de 07.01.87, o seguinte, onde se le: artigo 72 do Regimen to Interno da Secretaria da Receita Federal, leia-se: artigo 88, renume rado pela Portaria MF nº 27, de 15.02.85 e onde se lê:Decreto 75.969/75 e Portaria IGF nº 65, de 30.10.78, leia-se: Decreto 83.396 de 02.05.79 e Decreto 93.872, de 23.12.86, respectivamente.

ROBERTO FRAUENDORF GALVÃO DE MIRANDA

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA DE 05 DE JUNHO DE 1987

23-0 SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS PRIVADOS (SUSEP), no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do artigo 36 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 60.459, de 13 de março de 1967, combinado com o inciso II do artigo 7º, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, RESOLVE: I — Dispensar Antenor Barros Leite Filho das funções de Chefe de Gebinete desta Autarquia, código LT-DAS-101.1, para as quais fora designado consoante Portaria SUSEP nº 104, de 30.12.86, publicada no Diário Oficial de 08.01.87. II — Os efeitos desta Portaria vigoram a partir

· 24-O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS (SUSEP), no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do artigo 36 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 60,459, de 13 de março de 1967, combinado com o inciso II do artigo 7º do Decreto nº. 77.336, de 25 de março de 1976, RESOLVE: I — Designar Nelson Conte Paiva para a função de confiança de Chefe de Gabinete desta Autarquia, código LT-DAS-101,1, II — Os efeitos desta Portaria vigoram a partir de 08.06,87.-

26-O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS (SUSEP), no uso das atribuições que lhe confere o inciso IX, do artigo 36, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 60.459, de 13 de março de 1967, e em conformidade com o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº. 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83,937, de 06 de setembro de 1979 e atendendo às diretrizes do Docreto nº 83,785, de 30 de julho de 1979, RESOLVE.

1 — Delegar competência ao Diretor da Diretoria Geral (DEGER) para prática dos seguintes atos; observado o limite de 600 (seiscentas) vezes o Maior Valor de Referência no que se refere as alíneas:a, b, c, d, e, h, i; a) aprovar a abertura de processo. 'administrativo de licitação, para a aquisição e alienação de bens móveis, para a execução de obras e prestações de serviços. b) autorizar a dispensa de licitação; c) decidir sobre as licitações efetuadas, autorizando as aquisições, adjudicações e alienações; d) aprovar as cláusulas dos contratos a serem firmados em decorrência das licitações e adjudicações diretas, ouvido o DEJUR; e) autorizar a realização de despesas e assinar, em conjunto com o Diretor da Divisão de Finanças, os respectivos cheques e notas financeiras; f) autorizar as despesas e assinar os respectivos cheques e ordens bancárias, sem o limite de valor estabelecido no "caput" deste (tem, referentes as despesas com a folha de pagamento de pessoal e seus respectivos encargos; g) autori-zar a realização de viagans no País, podendo requisitar transporte é conceder diárias ao pessoal em serviço na SUSEP; h) con-ceder suprimentos de fundos aos servidores em exercício ha sede e hos órgãos locais da Autarquia; i) assinar contratos; j) desi-gnar e dispensar os titulares e substitutos de funções de Direção e Assistência Intermediária, mediante proposta dos respecti-vos Diretores de Departamento, Chefia de Gabinete e Delegados; 2 – Delegar competência ao Chefe do Gabinete da Superintendência, para a prática dos seguintes atos, observando o limite de 600 (seiscentas) vezes o Maior Valor de Referência, excetuendo-se o caso de pagamento de despesas com folha de pagamento e seus respectivos encargos, quando não haverá limite es-tabelecido. a) autorizar a realização de viagens no País, requisitando transporte e concedendo diárias de viagem ao possoal em serviço na SUSEP; b) assinar cheques e notas financeiras em conjunto com o Diretor da Divisão de Finanças da DEGER, em casos de urgência. 3 — Delegar competência ao Diretor do Departamento de Serviços Gerais (DESEG), para a prática dos seguintes atos, observando o limite de 25 (vinte e cinco) vezes o Maior Valor de Referência. a) autorizar a abertura de processo administrativo de licitação na modalidade convite para compras e alienações de bens móveis; b) conceder suprimento de fundos aos servidores em exercício na sede e nos órgãos locais da Autarquia; c) autorizar a realização de despesas até o limite acima estabelecido. 4 — Caberá ao Diretor da DEGER exercer, por delegação, a supervisão das atividades administrativas, no âmbito da SUSEP, sem prejuízo da competência específica do Diretor do Departamento de Pessoal e do Diretor do Departamento de Serviços Gerais. 5 - Ficam homologados todos os atos praticados pelas autoridades delegadas referentes aos procesisos de pagamento de despesas, realizados até a presente data. 6 — Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, re-vogada a Portaria nº 054, de 06 de maio de 1986, bem como as demais disposições em contrário.

JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

Ministério dos Transportes

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

Portaria de 03.06.87

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, alinea "j", Capitulo IV do Regimento Interno e, tendo em vista a Delegação de poderes que lhe foi atribuída pelo item II, da Portaria Ministerial nº 28, de 12 de ja neiro de 1984, resolve:

Nº 219 - Dispensar, a partir de 01 de junho de 1987, a Agente Administrativo LT-SA-801.A, MARIA CECÍLIA FERREIRA ISIDRO, matrícula nº 3188-76, da Função integrante da Categoria de Assistência Intermediária, Código de Inte DAI-112.3 (NS), de Assistente da Divisão de Navegação Fluvial e Lacus tre, da Diretoria de Navegação Interior desta Superintendência. MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da Delegação de poderes que lhe foi conferida pela alínea "p" da Portaria nº 141, de 01 de julho de 1985, do Sr. Superintendente, resolve:

Nº 221 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente desta Superintendên cia, JORGE LUIZ POSSIDONIO DA SILVA, matrícula nº 3725-79, Agente Admi

nistrativo LT-SA-801.A, Referência NM-17, a partir de 18 de maio de

ALFREDO PINTO DE MAGALHÃES JUNIOR

Ministério da Agricultura

SECRETARIA NACIONAL DE COOPERATIVISMO

PORTARIA Nº 19, DE 27 DE MAIO DE 1987

O Secretario Nacional de Cooperativismo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 20, itens II, III e XIV do Reg \underline{i} mento Interno da Secretaria Nacional de Cooperativismo, aprovado pela Portaria Ministerial nº 049, de 05 de março de 1985, Resolve:

Designar SERGIO HÉLIO BARBEJAT, Assistente de Administração, NM-07, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária-INCRA, à disposição da Secretaria Nacional de Cooperativismo-SENACOOP, para substituir o Responsável pela Agência de Cooperati vismo/RJ, nos empedimentos legais, eventuais ou temporários.

ADAIR MAZZOTTI

PORTARIAS DE 08 DE JUNHO DE 1987

O Secretário Nacional de Cooperativismo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 20, itens II, III e XIV do Regi mento Interno da Secretaria Nacional de Cooperativismo, aprovado pela Portaria Ministerial nº 049, de 5 de março de 1985, Resolve:

Nº 20 - Atribuir ao Sr. ALUISIO JACOB BUCHELE, Contador do Instituto' Nacional de Colonização e Reforma Agrária-INCRA, à disposição da Secretaria Nacional de Cooperativismo-SENACOOP, a incumbência de substituir' o Responsável pela Unidade Orçamentária e Financeira do Centro Regional de Cooperativismo-CEREC/RS, nos impedimentos legais, eventuais ou tempo rários do respectivo Responsável.

Nº 21 -

Fazer cessar os efeitos da Portaria nº 035, de 01 de agosto de 1986, no que se refere ao servidor ROMOEL MARTINELLI D'AMICO, Assistente de Administração da Tabela Permanente do INCRA, à disposição da

Atribuir a AMGELA MARIA SALA, Agente Administrativo NM-20, do Ministério da Agricultura, à disposição da SENACOOP. para assinar como Substituto, em conjunto com o Ordenador de Despesas, do Centro Regional de Cooperativismo de Curitiba-Paraná, todos os documentos necessários ' aos empenhos e pagamentos, obedecidas as normas reguladoras da Execução Orçamentária e Financeira.

O Secretário Nacional de Cooperativismo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 20, inciso VII do Regimento Interno do Ór gão, aprovado pela Portaria nº 49, de 05 de março de 1985, e com fundamento do Art. 1º, inciso IV, da mencionada Portaria, combinado com o ar tigo 75 da Lei 5.764, de 16 de dezembro de 1971, e tendo em vista que consta do processo INCRA/CR-11/Nº 1826/80. RESOLVE:

I - Dispensar da função de Liquidante da Cooperativa Agricola Duque de Caxias Ltda, SÉRGIO LUIZ OLIVEIRA DE AZEVEDO, designado pela Portaria INCRA Nº 179, de 12 de maio de 1982.

II - Designar, em substituição, SELVINO VALENTIM SEGAT, que fica por este ato investido dos poderes, obrigações e prerrogativas pre vistas na Lei 5.764/71, a legislação pertinente;

III - Fixar a remuneração do liquidante em 5% (cinco por cento), do ativo a ser por ele realizado e pago pela Cooperativa Liquida $\underline{\mathbf{n}}$ da, no encerramento da liquidação;

IV - A liquidação continua a processar-se sem onus para este Órgão.

ADAIR MAZZOTTI

PORTARIA Nº 23, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Secretário Nacional de Cooperativismo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 20, itens II, III e XIV, do Regimento Interno da Secretaria Nacional de Cooperativismo, aprovado pela Portaria Ministerial nº 049, de 05 de março de 1985, Resolve:

Designar o Sr. OSWALDO FREIRE DA FONSECA JUNIOR, Engenheiro Agrônomo do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA para responder pela Chefia da Agência da Secretaria Nacional de Coopera tivismo - SENACOOP no Distrito Federal. ADAIR MAZZOTTI

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 89, item VIII, do Regimento Interno da Se cretaria Nacional de Defesa Agropecuária, aprovado pela Portaria Ministerial nº 241, de 10 de março de 1978, RESOLVE:

Nº 20 - Dispensar, a pedido, o Médico Veterinário INOCENCIO WAR LING, das incumbências de Secretário da Secretaria de Fiscalização Agropecuária-SEFIS, constantes do Regimento Interno desta Secretaria.

Nº 21 - Atribuir ao Engenheiro Agrônomo, ALVIR JACOB, as incumbên cias de Secretário da Secretaria de Fiscalização Agropecuária-SEFIS, constantes do Regimento Interno desta Secretaria.

MANOEL EUGÊNIO PRATA VIDAL

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA DE 05 DE JUNHO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

 ${
m N^{\circ}}$ 244/87-P: Designar LAÉRCIO PIRES DE SOUZA, para exercer a função de confiança de Delegado Estadual do IBDF, na Paraíba, Código LT-DAS-101.2, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o De creto nº 77.985, de 30 de junho de 1976. JAYME COSTA SANTIAGO/PRESIDENTE.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIAS

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que 1he confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o constante no Processo nº 21184.000513/87 RESOLVE:

Port. nº P-263, de 03.06.87 - Rescindir, por justa causa, com fundamento na letra "e" do artigo 482, da Consolidação das Leis do Trabalho, aprova da pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, o contrato de trabalho de SÉRGIO RENATO BERNARDES SAUDADE, ocupante do emprego de Datiló grafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-13, da Tabela Permanente desta Autarquia. ÊNIO ANTONIO MARQUES PEREIRA. Superintendente Interino.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o constante no Processo nº 21184.001094/87, RESOLVE:

Port. nº P-266, de 03.06.87 - Remover, ex-officio, SANDRA MARIA COLI FÉRRER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro para a Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado de São Paulo. ÊNIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - Superintendente Interino.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, (Processo nº 21184.001088/87) RESOLVE:

Port. nº P-270, de 03.06.87 - Remover "ex-officio", NICOLAU NICOLA NICOLAU LODI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801 , classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente desta Autarquia, da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio Grande do Sul para o Núcleo da SUDEPE em Santa María - RS. ÊNIO ANTONIO MARQUES PEREIRA. Su perintendente Interino.

O SUPERINTENDÊNTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo nº S/1327/87. RESOLVE:

Port. nº P-272, de 04.06.87 - Remover, "ex-officio", RUDI BREUSTEDT, o-cupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente desta Autarquia, da Sede para a Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Espírito Santo. ÊNIO ANTONIO MARQUES PEREIRA. Superintendente Interino.

Departamento de Pessoal

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Senhor Superintendente através da Portaria nº P-126, de 17.03.87, publicada no D.O. de 20.03.87. RESOLVE:

Port. nº 65, de 28.05.87 - Retificar a Portaria nº 0160, de 15.12.79, do Diretor do DEPES, 'publicada no D.O. de 10.12.79 e B.S. nº 24 de · 31 de dezembro de 1979, que concedeu aposentadoria a JOSÉ PEREIRA REIS, matrícula 2.000.572, no cargo de Auxiliar de Portaria, código GL-303, classe "B", referência 8, do Quadro Suplementar para considerá-la: de acordo com o artigo 101, item III, e 102, item I, alínea a, Emenda Constitucio nal nº 01, de 17.10.69, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202.2, classe "B", referência 8, do Quadro Permanente desta Superintendência, conforme Portaria DASP nº 577, publicada no D.O. de 19.06.84. (Processo C/RJ 973/79). NICANOR RABELO FILHO

Ministério da Educação

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 364, de 03 de junho de 1987, RESOLVE:

Nº 97 - Dispensar FERNANDO COUTINHO GARCIA, da função de confiança de Assessor do Secretário Geral, Código LT-DAS-102.1, constante da Ta bela Permanente deste Ministério.

Nº 98 - Designar SYLVIA COUCEIRO DE FREITAS CAVALCANTI, para exercer a função de confiança de Assessora do Secretário-Geral, Código LT-DAS - 102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 99 - Dispensar, a partir de 1º de junho de 1987, ANTONIO AROL-DO LINS SOARES, ocupante do emprego de Técnico de Planejamento, Código LT-P-1501, Classe "S", Referência NS-25, da função de confiança de Coor denador de Programação e Articulação, LT-DAS-101.1, da Subsecretaria de Desenvolvimento das Instituições de Ensino Superior da Secretaria da Edu cação Superior, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 100 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de junho de 1987, SERGIO DA NOVA BRANDÃO FRAGA, da função de confiança de Coordenador de Planejamento de Informática, Código LT-DAS - 101.1, da Secretaria de Informática da Secretaria Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 101 - Designar MARIA CANDIDA MORAES DE ALBURQUERQUE LIMA, para exercer a função de confiança de Coordenador de Planejamento de Informática, Código LT-DAS - 101.1, da Secretaria de Informática da Secretaria Geral, contante da Tabela Permanente deste Ministérgio.

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 364, de 03 de junho de 1987, publicada no Diário Oficial de 05 de junho de 1987, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agos to de 1979, resolve

Nº 102 - Designar MAURA LICIA ABADE LEITE VIEIRA, para exercer a função de confiança de Assessor, Código LT-DAS-102.1, do Secretário de Educação Física e Desportos, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 103 - Designar ALOISIO PEREIRA DE LIMA, ocupante do emprego de Administrador, Cödigo LT-NS-923, Classe "C", Referência NS-18, para substituir o Diretor da Divisão de Analise e Informações, Cödigo LT-DAS-101.1, da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

ALOISIO SOTERO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, re solve

Nº 1.146 - Excluir da Portaria-DP nº 798, de 27 de abril de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 subsequente, a autorização de admissão de FABIO CASTELO BRANCO DA MOTA, habilitado em concurso público, á categoria funcional de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de RODOLFO MANCINI JUNIOR, ocorrida em 29.09.86, uma vez que o candidato desistiu formalmente de sua contratação neste MInistério.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, resolve

Retificar a Portaria nº 281 de 05.05.86, pu blicada no Diário Oficial de 08.05.86, referente a Aposentadoria de JOSE DAVID DE CASTRO, constante ao anexo a presente Portaria.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

RELAÇÃO DAS APOSENTADORIAS RETIFICADAS PELA PORTARIA Nº 1147 DE 10 de junho de 1987 DO SENHOR DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

PROCESSO Nº	NOME E MATRÍCULA	PORT. A SER RETIFICADA			DO QUE CONSTOU	PARA CONSTAR
7 1000000 H=	NOME E MATRIOUEA	N₽	DATA	D.O.		FARA CONSTAR
	QUADRO PERMANENTE DA EX-COORDE- NAÇÃO NACIONALDOENSINO AGROPE- CUÂRIO-COAGRI JOSÉ DADID DE CASTRO 2.054.997	281	05.05.86	08.05.86	Çonceder Aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III e 102,item I,1e tra "a",da Constituição da República Federativa' do Brasil.	de acordo com os arti gos 101,item IĮI e 102,

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA N. 137, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 19 - Designar os professores FRANCISCO GABRIEL HEIDE-MANN e SINESIO STEFANO DUBIELA OSTROSKI, da Universidade Federal de San ta Catarina, e a Técnica em Assuntos Educacionais, MAJORIE JACOBSEN DE GODOY, da Delegacia do Ministério da Educação de São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará in loco a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Administração, com habilitação em Comércio Exterior, a ser ministrado em São Paulo-SP, pela Faculdade Ibero-Americana de Letras e Ciências Humanas, mantida pelo Centro Hispano-Brasileíro de Cultura, conforme Processo nº 23001.000151/85-80.

Art. 29 - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

ERNANI BAYER

DELEGACIA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO EM GOIÁS

PORTARIA N^2 13, DE 26 DE MAIO DE 1987

O DELEGADO DO MEC EM GOIÁS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 580, de 30 de julho de 1985.

Tito Administrativo nº 23016.002190/85-52/DEMEC-GO concluido e remetido ao FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE/MEC em 1º.04.86 figurando como indiciada a Diretora do CENTRO DE CAPACITAÇÃO E APERFEI-COAMENTO DO ESTADO DE GOIÁS - CECAP-GO/FUBRAE, ZILDA LEVERGER BARBOSA, responsabilizada pelo desvio de recursos financeiros no valor de CC\$255.806.000 (duzentos e cinquenta e cinco milhões, oitocentos e seis mil cruzeiros) correspondente à 1.015 (hum mil e quinze) supostos alunos tidos por beneficiários do Salário-Educação/Sistema de Manutenção do Ensino - SE/SME;

CONSIDERANDO que o universo pesquisado pela Comissão composta por servidores desta Delegacia conjuntamente com servidores designados pela Secretaria de Educação de Goiás, encarregada do aludido Inquérito, restringiu-se com maior profundidade aos levantamentos da situação de cada um dos alunos diretamente vinculados às empresas participantes do SME, esclarecidas as razões por que deixaram de apurar a parte relativa aos alunos da comunidade;

apurar a parte relativa aos alunos da comunidade;

CONSIDERANDO que os resultados da pesquisa feita, por amostragem, pela Comissão de Inquérito - vol. 34, fls. 9.679 no âmbito do grupo de beneficiários "da comunidade" vinculados à Secretaria de Educação, emergem incícios veementes de ilícitos de natureza penal e administrativa, lesivos ao erário federal:

penal e administrativa, lesivos ao erário federal;

CONSIDERANDO ainda, tudo mais que dos autos refe
renciados constam, bem como o conteúdo do relatório conclusivo do Inque
rito Policial instaurado pela Polícia Federal de Goiás, comprovando
prática delituosa com o consequente indiciamento da mencionada diretora
do CECAP/FUBRAE e mais vinte e quatro 24 auxiliares vinculados àquela
entidade;

CONSIDERANDO que dos 3.409 (tres mil quatrocentos e nove) alunos beneficiados em Goiás, através do CECAP/FUBRAE, foi efetuada a verificação de licitude da situação individual de 1.285, dos quais apenas 270 foram considerados regulares face as exigências legais, e 1.015 mantidos pelo CECAP/FUBRAE ao arrepio da legislação específica, caracterizando a figura penal que motivou a instauração dos Inquéritos Administrativo e Policial, por esta DEMEC-GO em conjunto com a Secretaria da Educação Estadual, e Superintendência da Polícia Federal neste Estado;

CONSIDERANDO por fim, que da totalidade dos alunos que tiveram sua regularidade analisada pela Comissão Encarregada do Inquérito Administrativo, pertencentes à modalidade denominada "da Comunidade", restam ainda 2.124 (dois mil, cento e vinte e quatro) a serem

objeto de levantamentos para, se for o caso, determinar o montante dos recursos desviados em 1.985; RESOLVE:

Constituir uma Comissão de Inquérito Administrativo, composta por Dr. ARSÊNIO NEIVA COSTA, Prof. GERALDO MATHIAS PEREI
RA, e Profº MARIA NAZILDES MOTA DA SILVA, desta DEMEC/GO, Dra. DALVA
FERREIRA DA COSTA TOCANTINS e Profº ILCA MARTINS PEREIRA, ambos da Secretaria da Educação de Goiás, Orgão vinculado ao SME responsável pela
coordenação das vagas destinadas aos alunos "da comunidade", para este

fim indicados pelo titular daquela pasta, nos termos dos ofícios números 013/87 e G-0624/87, de 13.05.87 e 25.05.87 respectivamente, para sob a presidência do primeiro, apurar as irregularidades praticadas pelo CECAP-GO/FUBRAE relativas aos mencionados 2.124 alunos bem como quaisquer outras relacionadas ao SME que vierem a ser detectadas naquela estabelecimento.

Esta portaria entrará em vigor com a notificação do Centro de Capacitação e Aperfeiçoamento do Estado de Goiás - CE-CAP-GO/Fundação Brasileira de Educação-FUBRAE.

NELSON FIGUEIREDO

DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO EM RONDÔNIA

-PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO NO ESTADO DE RONDÔNIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 329, de 18 de maio de 1987. publicada no Diário Oficial de 19 de maio de 1987, resolve

Nº 01 - Dispensar MARIA NOGUEIRA DA SILVA, ocu pante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Código NM 1025, Classe "S", Referência NM-31, da função de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, Código DAI-111.3 (NS), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Rondônia, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 02 - Designar MARIA ALENE AMARAL DA ROCHA, 'ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Código NM 1025, Classe "S", Referência NM-31, para exercer a função de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, Código DAI-111.3 (NS), da De legacia do Ministério da Educação no Estado de Rondônia, do Qua dro Permanente deste Ministério, em caráter provisório, enquanto Thouver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos' integrantes da lotação da categoria funcional de Administrador, 'correlata com a referida função.

MARIA ANTONIETA DOS SANTOS COSTA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 240, DE 04 DE JUNHO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e em face dos termos do ofício nº 043/87-CPD, resolve:

Conceder dispensa a servidora Marília Márcia Ferreira, Datilógrafo LT-SA-802.8, referência NM-21, da função de Chefe da Seção de Digitação do Centro de Processamento de Dados, código LT-DAI-1:11.1 (NM), a contar de Ol de junho de 1987.

CARLOS ALBERTO HARGREAVES BOTTI

PORTARIA Nº 246, DE 05 DE JUNHO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, com base no art. 12 do Decreto nº 72.912, de 1973 e em face dos termos do Ofício nº 043/87- CPD,

Designar para o exercício das funções integrantes do Grupo Direção e Assis tência Intermediárias abaixo indicadas, código DAI-110, os seguintes servidores:

01 - Ronaldo Valério de Barros, Analista de Sistemas LT-PRO-1601.A, referên cia NS-05, para Diretor da Divisão de Análise e Programação, código LT-DAI-111.2(NS); 02 - João Bosco de Miranda, Analista de Sistemas, LT-PRO-1601.C, referência

NS-18, para Diretor da Divisão de Documentação, código LT-DAI-111.2(NS); 03 - José Fonseca Marangon, Programador LT-PRO-1602.S, referência NM-33, para Chefe da Seção de Manutenção de Sistemas, código LT-DAI-111.1(NM);

04 - Luiz Emygdio Pedra Guedes, Operador de Computação, LT-PRO-1603.A, refe rência NM-18, para Chefe da Seção de Assistência a Usuários,código LT-DAI-111.1(NM); 05 - Eulália Baldi Pacheco, Operador de Computação, LT-PRO-1603.S, referência

NM-31, para Chefe da Seção de Operação, código LT-DAI-111.1(NM); 06 - Ivan Amorim de Assis, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, NM-18, para Chefe da Seção de Digitação, código LT-DAI-111.1(NM).

CARLOS ALBERTO HARGREAVES BOTTI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA CONJUNTA Nº 107/GR, DE 20 DE MARÇO DE 1987 O Reitor, em exercício, da Universidade Federal de Santa Catarina e o Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, usando das atribuições que lhes confere o artigo 28 da Lei 4.881-A, de 06 de dezembro de 1965, e tendo em vista o que consta do processo nº 021291/86-11,

MOVIMENTAR, de acordo com os artigos 27 e 28 da Lei nº 4881-A, de 06 de dezembro de 1965, combinados com os artigos 16, ítem III, do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, FRANCISCO JOSÉ KLIEMANN NETO, Professor Adjunto III, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina para a Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, em vaga decorrente da dispensa de LEONARDO ENSSIN.

AQUILLES AMAURY C. SANTOS Reitor em exercício/UFSC

FRANCISCO L. DOS S. FERRAZ Reitor/UFRGS

ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 19 DE JUNHO DE 1987.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando de suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 18, letra "J" do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (DO de 04.11.75), resolve: Nº 165 - dispensar, a pedido, JONAS DA SILVA RIBEIRO JÚNIOR, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, Classe C, Referência 2, da Ta bela Permanente desta Escola, a partir de 1º de junho do corrente ano.

Celso Jorge Pires Leal

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo protocolizado sob o nº 030/DEPED, resolve:

Nº 166 - á) dispensar o Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, M-402, Classe E, Referência 2 da Tabela Permanente, JOÃO FAGUNDES BAS - TOS, da função de Coordenador da Coordenadoria de Supervisão Pedagógica código DAI-111.3 (NS), do Departamento de Pedagogia e Apoio Didático des ta Escola Técnica.

PORTARIA Nº 167, DE 03 DE JUNHO DE 1987

O DERETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, no uso da atribuição que lhe confere o art.12 do Decreto no 72.912, de 10 de outubro de 1973, tendo em vista o disposto na alínea a 1975. item 5, da Instrução Normativa do DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975 re

designar MARIA CÍCERA NOGUEIRA, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, da Tabela Permanente, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Supervisão Pedagógica, código DAI-111.3 (NS) desta Escola.

José Ribamar Nascimento

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 208 e 124 ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 —Brasília — DF

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

— QUADRO COMPARATIVO —

- Comparação de cada dispositivo do texto constitucional vigente consolidado ao texto originário da Constituição de 1967 e à Constituição de 1946.
- Notas explicativas das alterações.
- Índice temático da Constituição vigente.

5.ª edição — 1986 Preço: Cz\$ 80,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal — Anexo I — 22º andar. Telefone: 211-3578.

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal — Brasília — DF CEP 70160.

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

= Assinatura Semestral:

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção I

CZ\$ 237,60 (superficie/Brasil)

CZ\$ 924,00 (aéreo/Brasil)
CZ\$ 6.600,00 (superfície/exterior)

DIĂRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

+ Porte:

CZ\$ 105,60 (superficie/Brasil) CZ\$ 528,00 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 3.300,00 (superficie/exterior)

DIĀRIO DA JUSTIÇA

237.60 (superficie/Brasil) 924.00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 6.600,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN

Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 05 DE JUNHO DE 1987

O Secretário-Geral Substituto do Ministério do Trabalho, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial 3295, de 24 de novembro de 1980, publicada no D.O. de 25 seguinte, resolve

Nº 172 - dispensar JOSÉ ADELAR CUTY DA SILVA, matrícula nº 5.073, ocu pante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, de substituto do Chefe da Assessoria de Segurança e Informações, código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, a partir de 30 de abril de 1987, em virtude de rescisão contratual.

Nº 173 - designar THEREZINHA GENEZI SILVEIRA NOVAES, matrícula nº 2.247.533, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe Especial, referência NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, para substituir o Chefe da Assessoria de Segurança e Informações, código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, nos casos de impedimento legal, temporário ou eventual, em virtude da dispensa de JOSÉ ADELAR CUTY DA SILVA.

JOÃO ALBERTO SIMÕES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARÍAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

A RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DO TRABALHO - Mib, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 419, de 01/06/87, publicada no Diário Oficial de 02/06/87, tendo em vista as vagas originárias terem sido ocupadas, an teriormente, pelas Portarias:

a) - Portaria nº 287, de 26/03/87, publicada no Diário Oficial de 30/03/87, referente ao preenchimento da exoneração de GLADISTON ESPERDITO PEREIRA, Fiscal do Trabalho, ocorrida em 03/12/86, em São Luiz-MA(DTM).

b) - Portaria nº 318, de 23/04/87, publicada no Diário Oficial de 24/04/87, referente ao preenchimento da exoneração de ANA MARIA DUARTE AMARANTE, Fis cal do Trabalho, ocorrida em 02/02/87,em Brasilia-DF.

A RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS-TÉRIO DO TRABALHO-MÍD, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, nos termos do artigo 12, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e tendo em vista a decisão judicial constante do processo nº 24000-003680/87 ap. ao 24000-001148/87, resolve:

-Nomear, para exercer,em caráter efetivo, em virtude de habilitação em consurso público, o cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", re ferência NS-8, NAIR FERRARI DE MORAES SARDE, em Cuiabã-MT a partir de 01/06/77, do Quadro Permanente deste Ministério. RUTH LEITE.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 532/GM1, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, RESOLVE:

Colocar o Maj Int GABRIEL DOMINGOS BARRETO SOARES e os Cade-ERMINIO DA COSTA. FRANCISCO DE CARVALHO TES, RENATO PEREIRA DA SILVA, RONALDO PEREIRA DE MELLO, JOSÉ VITAL SILVA JUNIOR, JOSÉ MARIO DE CASTRO BELLO, JOSÉ PAULO MARIA FILHO, HUDSON AVILLA DINIZ, ROMERO SERRA FREIRE LOBO, OSWALDO ZANELLI, RODRIGO OTÁVIO LEÃO ROCHA e DELANY LOPES DOS SANTOS, todos da Academia da Força Aérea, à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, no período de 12 a 28 de junho do corrente ano, a fim de participarem do XI Festival Sul-americano de Cadetes, a ser realizado em Caracas - Venezuela. correndo as despesas por conta daquele Estado-Maior.

OCTAVIO JULIO MOREIRA LIMA

DESPACHO DO MINISTRO

Em 09 Jun 87

Proc. nº 06-02/1432/87 - VALTER BRAMBILLA JUNIOR - Ten Cel R/R, solicitando retificação do seu Título de Remuneração na Inatividade. "I $_{
m N}$ DEFERIDO, em face do disposto na Portaria nº 1 869/CELRM, de 26 de junho de 1 984, do Estado-Maior das Forças Armadas."

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA NO 848/DIRAP, DE 26 DE MAIO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA AERONÂUTICA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 do mesmo mês e ano, e tendo em vista o que consta do Processo número 14-01/1838/82, resolve:

Retificar a Portaria número 849/GMl, de 10 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial de 12 de agosto de 1982, referente a ELVIRA DE ANDRADE GUERRA, matrícula número 067-2.205.480, para o fim de declarar que o posicionamento correto de que trata a referida Portaria é a da classe "B", referência NM-24 (an tiga referência 31), do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, e não como fora consignado naquele ato.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIA NO 906/DIRAP, DE 05 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial 'nº 017/GM-3, Artigo lº, item II, de o4 de janeiro de 1985 publicada no Diário Oficial de O8 de janeiro de 1985, resolve:

TORNAR INSUBSISTENTE o item I, letra B, da Portaria nº 167/DIRAP/050287, D.O. de 20.20.87, na parte em que res cindiu o Contrato de Trabalho a partir de 20 de novembro de 1986, de AL MIR RODRIGUES DE FREITAS, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", Ref.NM-03. (Rd.... 026/SPC/100387-BARF.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIA Nº 907/DIRAP, DE 05 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso de suas ções e na forma que lhe foi delegada pela Portaria Nº 17-GM3, de 04 de janeiro de 1985, resolve:

Jameiro de 1985, resolve:
Dispensar ALDA AUGUSTA VIEIRA DE CASTRO, ocupante do cargo de Agente Administrativo código SA-801"S" Ref NM-31,, da função de Secreta rio Administrativo do Estado Maior, código DAI-111.1 (NM) do Terceiro Comando Aéreo Regional, devido ao fato da mesma ter sido nomeada para ou

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTÁRIAS 2PC, DE 05 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 suas atributções, ha forma da Portaria Ministeriar induero 17/603, de 64 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decreto número 91.403, de 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos SEDAP número 600-2355/87-16 e M Aer número 14-01/991/87, resolve:

Nº 908 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos da Tabela Permanente deste Ministério, nas Categorias Funcionais abaixo mencionadas, com destino à cidade de Brasília - DF, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

01 - GRUPO DE APOIO DE BRASÍLIA

- AGENTE ADMINISTRATIVO código LT-SA-801, classe "A", referência
- 01 CLAUDIA MARIA FERREIRA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de AMAURI RODRIGUES FONSECA, ocorrida em 22 de novembro de 1985.

02 - SEXTO SERVIÇO REGIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

- AGENTE ADMINISTRATIVO codigo LT-SA-801, classe "A", referência
 - 01 WALMIR SABINO DOS SANTOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Sergio Mekler, ocorrida em 04 de setembro de

03 - BASE AEREA DE BRASÍLIA

- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006 classe "A", referencia NM-03 Area de LIMPEZA E CONSERVAÇÃO
 - 01 RAIMUNDA DIONIZIA TURCELLO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Luciano Nascimento de Souza, ocorrida em 12

A entrada em exercício por parte dos candidatos dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação des ta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GMe, de 04 suas atribulções, ha forma da Portaria Ministerial Indisero 1776Me, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decreto número 91.403, de 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos SEDAP número 600-086/87-27 e M Aer número 14-01/359/87, resolve:

Nº 909 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o empre-go da Tabela Permanente deste Ministério, na Categoria Funcional de Ar-tífice de Eletricidade e Comunicações, Especialidade de Eletricidade, co digo LT-Art-703, classe de Artífice, referência NM-07, com destino à cī dade do Rio de Janeiro - RJ, o candidato habilitado em concurso público DAVID D'AZEVEDO FIGUEIREDO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Romario Ribeiro Vianna, ocorrida em 06 de junho de 1986.

A entrada em exercício por parte do concursado, dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, tendo em vista o que consta dos Processos SEDAP número 600-2460/87-92 e M Aer número 14-01/1079/87, resolve:

Nº 910 - Tornar sem efeito a admissão sob o regime da Legislação Traba 1hista, efetuada pela Portaria número 791/2PC, de 19 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 27 seguinte, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, ELISATE IZABEL ALIATTI, pelo motivo de desistência.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria número 819/2PC, de 2 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de primeiro do mês seguinte, que trata de admissão de concursados para a cidade de Belém-PA, onde se lê: ... Classe "A", Referência NM-03,

leia-se: ... Classe "C", Referência NM-14.

Ministério da Saúde

' GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 313, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, re

solve:

Art. 1º - Constituir Grupo de Trabalho destinado a re ver a legislação e os mecanismos técnico-administrativos relativos Grupo de Saúde Pública, propondo os meios/instrumentos necessários a seu aperfeiçoamento.

Art. 2º - O Grupo de Trabalho, sob a coordenação do pri meiro, tera a seguinte composição:

- a JOANA AZEVEDO DA SILVA Secretaria de Recursos Hu manos
- b AMARO LUIZ ALVES Secretaria Nacional de Ações Ba
- sicas de Saúde JORGE ADRIANO M. F. SOTERO Associação dos Sánita
- ristas do Brasil d AMARO JOSÉ FREIRE FILHO Departamento de Pessoal e SUZANA GOMES FERREIRA LEITE Secretaria de Recur
- 'sos Humanos f ZULEIDE DO VALLE OLIVEIRA RAMOS Secretaria Nacio nal de Articulação com os Serviços Regionais de Sau - SENART
- g EDMAR CÁBRAL DA SILVA SUCAM h RAIMUNDO RODRIGUES DE SOUZA ASCAM, Associação dos Servidores de Campo DR/SUCAM DF

Art. 3 ° - O Grupo de Trabalho poderá convocar, para o cumprimento de sua finalidade, autoridades e servidores de órgão da administração direta, autarquia e fundação vinculada ao Ministério da Sa $\overline{\underline{u}}$

Art. 4° - O Grupo de Trabalho terá 60 dias para apresen tar os documentos conclusivos para aperfeiçoamento do Grupo de Saúde Pu blica.

Art. 5 9 - O Grupo de Trabalho será orientado pelo Se cretario Geral do Ministério da Saude.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

SAÚDE, O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA no uso de suas atribuições legais e.

Considerando o que dispõe o item 21 da IN nº 10, de de maio de 1987, da Secretaria do Tesouro Nacional.

RESOLVE:

Constituir o seguinte Grupo de Trabalho para, no prazo de 20 (vinte) dias, sob a coordenação do primeiro, apresentar propostas modelos de plano de aplicação, cronograma financeiro e de prestação contas de convênios, acordos ou ajustes de natureza financeira, conceitua dos de acordo com os Decretos-leis nºs 200/67 e 2.300/86, bem como regula mentação do Decreto nº 93.872/86:

- 1. Maria Salete de Lima DAPRO/CISET
- 2. Fernando Cláudio Antunes Araújo SAFIN/CISET
- 3. Marizio Martins da Costa DECOF/CISET
- 4. Eduardo Maria de Macedo França SOPF/SG
- 5. Aurora Kiyoko Murakami SG/SOPF

6. Eduardo Moreira Barbosa - SP/SG

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Investir o Assessor desta Secretaria, JOZIAS JOSÉ DE VAR N9 02 -GAS, na competência delegada de Coordenador do Núcleo de Auditoria, insti tuído pela Portaria Ministerial nº 272, de 02 de junho de 1987, publicada no Diário Oficial da União de O3 seguinte e atribuir—lhe os encargos de finidos na Portaria CISET/MS nº 001, de 03 de junho corrente, publicada no Diário Oficial da União de 05.06.87.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ULYSSES CESAR DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL' DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERINIENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no artigo 12 do Decreto-lei N9 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamenta do pelo Decreto N9 83.937, de 06 de setembro de 1979 e tendo em vista o que consta do Processo N9 25.100-001189/87, RESOIVE:

Delegar competência aos Chefes dos Setores de Apoio Administra tivo dos Distritos abaixo indicados, da Diretoria Regional de Rondônia da Superinten dência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, para assinarem nas Carteiras de Trabalho e Previdência Social, os reajustes salariais e concessões de férias regulamentares de Saúde Pública-SuCAM, para assinarem nas Carteiras de Trabalho de Previdência Social, os reajustes salariais e concessões de férias regulamentares de Saúde Pública-SuCAM, para de Trabalho de Previdência Social, os reajustes salariais e concessões de férias regulamentares de Saúde Pública-SuCAM, para de Trabalho de Pública-SuCAM, para assinarem nas Carteiras de Trabalho de Pública-SuCAM, para de Trabalho de Trabalho de Pública-SuCAM, para de Trabalho de Trabalho de Pública-SuCAM, para de Trabalho de Traba dos servidores regidos pela Consolidação das Ieis de Trabalho, lotados e em `exerci cio nos referidos Distritos:

II - GUAJARÁ-MIRIM

A presente delegação prevalece para o Substituto, quando no <u>e</u> xercicio da função.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÜDE PÜBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro 1979, do Ministro de Estado da Saude, publicada no Diario Oficial de 19 de outubro de 1.979, resolve: Nº 596 - Conceder aposentadoria no atual Quadro Permanente da

Superintendência de Campanhas de Saude Publica, aos funcionários constantes da relação anexa a presente Portaria.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 596/87

do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM

NOME E MATRIC	JLA CARGO E CLASSE	NO DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
I - QUADRO PERMANENTE D PERINTENDENCIA DE C NHAS DE SAÜDE PÜBLI 1. INACIA BEZERRA 1.359.177(RJ)	AMPA- CA. Técnico de Labora	, SUCAM/RJ a -	Artigo 101, item III,pa rágrafo único, combina- do com o artigo 102, i- tem I, letra "a" da E- menda Constitucional nº 1/69, com as vantagens

SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

particular and a second		I	
NOME E MATRÍCULA		Nº DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
O Wart of a control	se o disposto no § 2º do artigo 102 da Emenda Constitu cional nº 1/69.		do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº
2. MARIA ZELIA DE SOUZA OLIVEIRA 1.514.251(RJ)	Agente Administra- tivo, classe "S" , codigo SA-801, re- ferência NM-31.	780/87 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III,pa ragrafo único, combina- do com o artigo 102, i- tem I, letra "a" da E- menda Constitucional nº 1/69 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
3. ANTÔNIO DE ALVIM COIM BRA 1.367.554(RJ)	Agente Administrativo, classe "S", codigo SA-801, referencia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitu - cional no 1/69.	069/87 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucio - nal nº 1/69, com as van tagens do artigo 184, i tem II, da Lei nº: 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
4. AQUINO JOSÉ DE ALMEIDA 1.882.438 (GO)	Médico de Saúde Pública, classe "S", codigo NS - 902, referência NS-23.	866/87 SUCAM/DA	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucio - nal nº 1/69 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.195/84.
5. CLĀUDIO PINHEIRO DE LI MA 1.937.836(AM)	porte Marítimo e Fluvial, classe "S", código NM - 1038, referência NM-26.	595/87 SUCAM/AM	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a". da Emenda Constitucio - na1 nº 1/69 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
6. ISMAEL DE SOUZA E SILV. 1.882.716(AL)	A Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP - 1702, referência NM-28, com os pro ventos correspon- dentes à classe "S", referência NM-32, da Catego- ria Funcional de idêntica denomina- ção, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69.	211/87 SUCAM/AL	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucio - na1 nº 1/69, com as van tagens do artigo 184 , item I, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
7. JOÃO CAVALCANTI DE AL- BUQUERQUE 1.514.119(PB)	Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, referência NM-23,observando-se o disposto no § 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional n9 1/69.		Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102 , item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vanta - gens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84 combinado com o 2.249/85.
8. JOSÉ ELOI DOS SANTOS 2.211.570(SE)	Agente Administra- tivo, classe "B" , código SA-801, re- ferência NM-22.	SUCAM/SE	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
1	Agente de Saúde Publica, classe "C", código SP-1702, referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", referência NM-32, da Categoria Funcional de identica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69.	SUCAM/DF C	Artigo 101, item III , combinado com o artigo 102, item I, letra "a" la Emenda Constitucional 19 1/69, com as vanta - ens do artigo 184, item 1, da Lei nº 1.711/52 e rtigo 3º do Del nº211/84.
2.209.283(SC)	Agente de Saúde Publica, classe "S", codigo SP-1702, referência NM-32, observando-se o disposto no § 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69.	SUCAM/SC Co	rtigo 101, item III , ombinado com o artigo 02, item I, letra "a" a Emenda Constitucional 7 1/69, com as vanta - ens do artigo 184, item 1, da Lei nº 1.711/52 e rtigo 3º do Del nº 221/84.

Nº 597 - Declarar aposentados, compulsoriamente, no atual Qua dro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, os funcionários constantes da relação anexa a presente Portaria.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 597/87 do Diretor-Garal do Departamento do Pessoal da SUCAM

NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	Nº DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
I - QUADRO PERMANENTE DA SU PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PÚBLICA.		•	
1. DAVID FERREIRA LIMA 1.367.548(CE)	Agente de Vigilân- cia, classe "S" , código NM-1045, re ferência NM-26, a partir de 16/10/ 1986.	040/87 SUCAM/CE	Artigo 176, item I, com binado com o artigo 187 da Lei nº 1.711/52 e ob servado o item II, do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
2. JOAQUIM FERREIRA CARDO- SO 2.209.594(MG)	Agente de Saúde Pública, classe "S", código SP-1702, referencia NM-30, a partir de 25/03/1987.	693/87 SUCAM/MG	IDEM

Nº 598 - Aposentar, por invalidez, no atual Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, os funcionários cons tantes da relação anexa à presente Portagia

> Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 598/87 do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM

							,	
N	IOME E	MATRÍCULA	CARGO	E CLASSE	NO D PROCESS	0 0	FUNDAMENTO LEGAL	
P	ERINTENDÉ	MANENTE DA SU- NCIA DE CAMPA- ÚDE PÚBLICA.			·			
1. Je		IRO DE SOUZA 84.952(GO)	blica, c	e Saúde Pú lasse "C", P-1702, re NM-27.	SUCAM/G	0	Artigo 176, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "b" da : nº 1.711/52, com a no redação dada pela Lei 6.481/77 e artigo 3º Del nº 2.211/84.	78, Lei va nº
2. J(CIO DA SILVA 26.829(GO)	blica, c	e Saude Pu lasse "C", P-1702,re NM-28.	611/87 SUCAM/GO		IDEM	
3. MA	ANOEL CAVA	ALCANTE 09.924(PI)	blica, c	e Saude Pi lasse "S", P-1702, re NM-32.	262/87 SUCAM/PI		IDEM	

Nº 599 - Retificar as aposentadorias efetivadas no Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, para declará-las de acordo com a relação anexa, e não como constaram nos atos concessivos.

"LIBIO FERNANDES MORAES

Relação das alterações concedidas pela Portaria nº 599 de 10/6/87

do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM

	ALTER	RAÇÃO		
NOME E MATRÍCULA	E MATRICULA ONDE SE LÊ			
1. MARIA DA CONCEIÇÃO MARTINS REIS, matrícula nº 1.844.787, processo nº 1.877/85-SUCAM/AM, Portaria Coletiva nº 187, de 03.03.1986, publicada no D.O. de 04 subsequente.	3º do Del nº 2.211/84, ob - servando-se o disposto no	Artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I,letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84, observando-se o disposto no \$ 2º do artigo 102 da referida Emenda, a partir de 26.03.87, data da opção da-requerente.		

- 2. ALCEBIADES NUNES COSTA, matricula nº 2.211.416, processo no 272/87 -SUCAM/ES, Portaria Cole tiva nº 364, de 09.04. 87, publicada no D.O. de 10 subsequente.
- 3. ALFREDO ANTONIO DA SIL-VA, matricula no ... 1.219.490, processo no 030/87-SUCAM/PE, Portaria Coletiva nº 253, de 09.03.87, publicada no D.O. de 10 subsequente.
- 4. HERBERT DE ARRUDA RODRI GUES, matricula no ... 1.884.598, processo nº 227/87-SUCAM/CE, Portaria Coletiva nº 253, de 09.03.87, publicada no D.O. de 10 subsequente.
- 5. NILSON DOS SANTOS DE FREITAS GUIMARÃES, matricula nº 1.232.188 , processo nº 2.347/86 -SUCAM/SP, Portaria Co-letiva nº 925 , de 03.11.86, publicada no D.O. de O4 subsequente.

Agente de Saude Publica lasse "C", código SP-1702, referência NM-27, com os proventos correspondentes a classe "S", referência NM -

Codigo SP-1202 .

Codigo TP-1202 .

Decreto-Lei nº 1.992/82.

Decreto-Lei nº 1.991/82.

Agente de Saude Publica, clas

rência NM-28, com os proven-

"S", referência NM-32.

os correspondentes à classe

"C", codigo SP-1702, refe

Artigo 101, item III e artigo 102, item I, alinea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 29 da Lei nº 6.732/ 79 e com opção pelos vencimentos do cargo efetivo acrescido de 20% sobre o va lor do DAS 101.2 mais o va lor integral de conformida de com os Decretos-Leis nºs 1.445/76 e 2.270/85 e os benefícios dos Decretos Leis nºs 1.709/79 e 2.195/ 84, observando-se o dispos to no § 2º do artigo 102 , da Emenda Constitucional

Artigos 101, item III e 102 item I, alinea "a" da Consti tuição Federal, com as vanta gens do artigo 2º da Lei nº. 6.732/79 e com opção pelos vencimentos do cargo efetivo acrescido de 20% sobre valor do DAS-101.2 mais o valor integral de con formidade com os Decretos-Le is nºs 1.445/76 e 2.270/85 e os benefícios dos Decretos Leis nºs 1.709/79 e 2.195/84.

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 117, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minis terial nº 164, de 04 de dezembro de 1980, RESOLVE:

dispensar UBIRAJARA PEREIRA DE BRITO, da função de confiança de Assessor do Secretário de Tecnologia Industrial,código LT-DAS-102.1.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 388, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DÁ INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe fou subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

designar SILENE ALVES DA COSTA, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, referência NM-17, para exercer a função Secretário Adminis trativo da Divisão de Estudos e Pesquisas do Conselho de Desenvolvimento Comercial - CDC, código DAI-111.1 (NM).

ROBERTO COSTA

PORTARIA NO 389, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que 1he foi atribuida pela Portaria Ministerial, nº 341, de 30 de outubro de 1979,

CONCEDER APOSENTADORIA, nos termos dos artigos 176, i tem II e 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei 6481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 3º do Decreto-Lei 2.211, de 31 de dezembro de 1984 no cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, código SA-801, classe "S", referên - cia NM-32, a CLODOVEU JOSE BARONI, matrícula 1.923.993, do Quadro Perma perte deste Ministério (Processes nº 26 000 215/87) nente deste Ministério (Processo nº 26.000.2615/87).

ROBERTO COSTA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 824, DE 08 DE JUNHO DE 1987

O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve

Dispensar a Química CARMEM LUISA ESTEVES DA FONSECA E CAIXETA, da Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decre to nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, a pedi do, a partir de 01 de junho de 1987.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Nº 829 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de junho de 1987, IRANI-DES MARIA DE OLIVEIRA SILVA do emprego de Agente Administrativo, Codigo LT-SA.801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Mi-nistério, lotação do Departamento Nacional de Aguas e Energia Eletrica, ficando assim, dispensada da função de Assistente do Diretor da Divisão de Controle de Serviços de Eletricidade, Codigo DAI-112.3(NS), do Depar tamento acima referido.

Nº 830 - Designar TÂNIA MEIRE DE AZEVEDO MARTINS, ocupante do emprego de Agente Ádministrativo, Cōdigo LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Biblioteca, Cōdigo DAI-111.3[NS], do 3º Distrito do Departamento Nacional da Produção Mineral, em carater provisorio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional conrelata com a referida função, con-forme o disposto na alinea b do item 05 da IN nº 46, de 19 de agosto de 1975, e de acordo com a Portaria DASP nº 7177, de 10 de agosto de 1978.

Nº 831 - a) Dispensar, a partir de 27 de abril de 1987, REGIANE ITACA-RAMBI REIS CANEDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(NM), do Diretor da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira do Departamento Nacional da Produção Mineral;

b) Designar AUREA LANE FINHEIRO SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(NM), do Diretor da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira do Departamento Nacional da Produção Mi

c) Designar MANUEL LUIZ LOPES, ocupante do emprego de Geólogo, Código LT-NS-920, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Fomento da Produção Mineral, Código DAI-112.3(NS), do Departamento Nacional da Produção Mineral;

d) Dispensar VERA RITA SALES VIEIRA, ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3(NS), do 109 Distrito do Departamento Nacional da Produção Mineral;

e) Designar ANTONIO BENEVAL DE BRITO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3(NS), do 109 Distrito do Departamento Nacional da Produção Mineral, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empre gos integrantes da lotação da Categoria Funcional Correlata com a referida função, conforme o disposto na alínea b do item 05 da IN nº 46, de 19 de agosto de 1975, e de acordo com a Portaria DASP nº 1177, de 10 de agosto de 1978.

Nº 832 - Designar, os servidores abaixo discriminados, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercerem as funções a seguir especificadas, do 2º Distrito do Departamento Nacional da Produção Mineral.

a) FERNANDO MENDES VALVERDE, ocupante do emprego de Geólogo. Código LT-NS-920, Classe "C", Referência NS-18, para exercer a função de Chefe da Seção de Economia Mineral, Código DAI-111.3(NS);

b) PAULO AFONSO RABELO, ocupante do emprego de Geologo, Codigo LT-NS-920, Classe "C", Réferência NS-18, para exercer a função de Che fe da Seção de Fomento da Produção Mineral, Código DAI-111.3(NS);

c) SONJA DUMAS RAUEN, ocupante do emprego de Engenheiro, Códi go LT-NS-916, Classe "C", Referência NS-20, para exercer a função de Assistente do Diretor, Código DAI-112.3(NS), daquele Distrito.

WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAIS

- O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.—ELETROBRÁS, no uso da competê<u>n</u> cia que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País de:
- JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO, da Eletrobrás, para França, com ônus, de 21 a 28.06.87, para coordenar a 17ª reunião do Projeto SINSC, junto a SODETEG-TAI. Cus tos: diárias US\$ 1,660.00 e passagens US\$ 3,107.50 (incluidos os adicionais de 25%). (DOS-027/87).
- OSIAS APPEL, do CEPEL, para EUA, com ônus, de 13.06.87 a 04.07.87, para partici par da "National Computer Conference/87" e visitar a INTEL INC. para ampliar e efetivar contatos no âmbito do acordo de privilégio concedido ao CEPEL. Custos:Diárias US\$ 2,913.75 e passagens US\$ 1,962.50 (incluidos os adicionais de 25%).(ADCO-066/87)
- e prorrogou o afastamento para o exterior de <u>CARLOS</u> <u>ALBERIO</u> <u>PÁDUA AMARANTE, publicada no D.O.U de 02.06.87, pags. 2929, até 13.06.87, com acréscimo de custos de diárias de US\$ 1,245.00 (incluido o adicional de 25%). (DGE-046/87).</u>

Rio de Janeiro, 10 de junho de 1987

MARIO PENNA BHERING

(Talão 87847 - 10.06.87 - CZ\$ 1.197,00)

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 288 DE 10 DE JUNHO DE 1987

- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:
- I Designar FERNANDO ANTONIO DE ALVARENGA GROSSI, Analista Consultor do SERPRO, à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS 101.3, da Coordena doria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.
- II Considerá-lo, em contequência, dispensado da função de confiança que atualmente, exerce.

 JOAQUIM FRANCISCO

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 701, de 28 de agosto de 1975, resolve:

Nº 058/87 - Dispensar a servidora MARIA ANTONIETA SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, Referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, da função de Chefe do Setor de Arquivo-DCA.1.2/DA, código DAI-111.2(NM), do Quadro Permanente deste Ministério, constante do Decreto nº 79.712; de 23.05.77.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 701, de 28 de agosto de 1975, e tendo em vista o disposto na alínea \underline{b} do item 5 da Instrução Normativa/DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

Nº 059/87 - Designar a funcionária TEREZINHA BATISTA PEDROSO, Arquivis ta, código AR-2301.A, Referência NS-05, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer, em caráter provisório, enquanto per durar a insuficiência de servidores, a função de Chefe do Setor de Arquivo-DCA.1.2/DA, código DAI-111.2(NM), do Quadro Permanente deste Mīnistério, constante do Decreto nº 79.712, de 23.05.77.

NEWTON BRAGA TEIXEIRA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 823 - RESOLVE retificar a Portaria DP nº 740, de 28 de maio

de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 subsegüente, para declarar que a admissão de LUCILENE MEGUMI FUZIKAWA é na vaga decorrente da dis pensa de Indira Gonçalves Baptista, e não como constou (Processo no 00600.000461/87-84).

- Nº 824 RESOLVE retificar a Portaria DP nº 165, de 3 de feverei ro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 subsegüente, para decla rar que a admissão de LUCINEIDE MENDES DOS SANTOS é na vaga decorren te da movimentação de João Carlos Couto Lóssio Filho e não como constou (Processo nº 00600.000461/87-84).
- Nº 827 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 5 de maio de 1987, o servidor DIÓGENES FERREIRA MENDES, do emprego de Agente de Te lecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-207, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.003316/87)
- Nº 828 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 2 de junho de 1987, a servidora ROSÂNGELA CARNEIRO DE OLIVEIRA, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.003937/87).
- Nº 829 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 1º de junho de 1987, o servidor LEÃO APARECIDO ALVES, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.C, Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.003943/87).
- Nº 830 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de LUCILENE MEGUMI FUZIKAWA, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Re ferência NM-17,constante da Portaria DP nº 740,de 28 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.000461/87-84).
- Nº 831 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de JOAQUIM MARTINS PINHEIRO, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência NM-7, constante da Portaria DP nº 687, de 20 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 22 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.003135/87-47).
- Nº 832 RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, as admissões de GEDILSON OLIVEIRA DOS SANTOS e MARIA DO SOCORRO MARQUES VERAS, no empreço de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 571, de 27 de abril de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 subsequente (Processo nº 00600.000459/87-32).
- Nº 833 RESOLVE retificar a aposentadoria de EDGAR SILVEIRA DE QUADROS, matrícula nº 2.273.566, constante da Portaria DP nº 1.172, de 3 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 seguinte, na parte referente ao nível, para considera-lo aposentado no nível 10.C do cargo de Condutor de Malas CT-213, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de junho de 1978, conforme Portaria Ministerial nº 714, de 14 de agosto de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 subsequente (Processo MC nº 13.644/80).
- Nº 834 RESOLVE retificar a aposentadoria de ISMAEL DA GUIA LIMA, matrícula nº 1.516.043, constante da Portaria Ministerial nº 810.de 28 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 2 do mês seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de março de 1979, conforme Portaria DP nº 595, de 9 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente (Proces so MC nº 11.251/79).
- Nº 835 RESOLVE retificar a aposentadoria de SEBASTIÃO MOREIRA LIMA FILHO, matrícula nº 1.273.086, constante da Portaria DP nº 42, de 10 de janeiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 11 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.C do cargo de Telegrafista CT-207, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1979, conforme Portaria DP nº 267, de 29 de fevereiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 4 do mês sub sequente (Processo MC nº 201.657/79).
- Nº 836 RESOLVE retificar a aposentadoria de FIDÊNCIO ZANARDINI SCHULTZ, matrícula nº 1.941.378, constante da Portaria Ministerial nº 1.059, de 20 de outubro de 1978, publicada no Diário Oficial de 30 se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 14.C do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao re ferido nível a partir de 30 de setembro de 1978, conforme Portaria DP nº 444, de 17 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 18 sub sequente (Processo MC nº 15.702/78).
- Nº 837 RESOLVE retificar a aposentadoria de EDMUNDO MONTEIRO DE SOUSA, matrícula nº 1.506.210, constante da Portaria Ministerial nº 456, de 9 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 12.8 do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de março de 1978, conforme Portaria Ministerial nº 715, de 14 de agosto de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 subsequente (Processo MC nº 6.289/78).
- Nº 838 RESOLVE retificar a aposentadoria de EDSON RIBEIRO LIMA, matrícula nº 1.781.606, constante da Portaria Ministerial nº 456, de 9

de maio de 1978, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, alterada pela Portaria DP n $^\circ$ 630, de 16 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, na parte referente ao nível, para conside rá-lo aposentado no nível 14.B do cargo de Telegrafista CT-207, por ha ver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1975, conforme Portaria Ministerial nº 341, de 20 de abril de 1977, publica da no Diário Oficial de 4 do mês seguinte (Processo MC nº 6.287/78).

RESOLVE retificar a aposentadoria de DIVANE SANTOS VEIRA, matrícula nº 2.066.221, constante da Portaria Ministerial nº 433, de 28 de abril de 1978, publicada no Diário Oficial de 8 do mês seguin te, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 8.B do cargo de Auxiliar de Portaria GL-303, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 30 de junho de 1977, conforme Portaria Ministerial nº 329, de 3 de abril de 1978, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente (Processo MC nº 6.084/78).

Nº 840 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ELMA DE LOURDES PIN TO, matrícula nº 1.858.994, constante da Portaria DP nº 1.202, de 10 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do car go de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de março de 1980, conforme Portaria DP nº 1.310, de 3 de portario de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 subsendente. (Process outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 subsequente (Proces so MC no 10.564/80).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e de acor do com a alínea a do § 29 do artigo 19 do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981,

Nº 825 -RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, AUGUSTO CESAR DE MA GALHÃES FARIAS, candidato habilitado em concurso público, na vaga de corrente da movimentação de Genoveva Marques de Aguiar, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro

O candidato tem o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrar no exercício do emprego (Processo nº 00600.005971/87-48).

Nº 826 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referên

ta, no emprego de Agente Administrativo, Codigo ET-SA-6011A, Referencia NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguinte candidatos habilitados em concurso público:

1. ADRIANA RAIMUNDA DE QUEIROZ, na vaga decorrente da transferência de Sebastião Garcia Silveira, revertida da Classe "S", nos termos do art.27 do Decreto no 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto no 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

2. EDSON CHAVES LUIZ, na vaga decorrente da movimenta ção de Cicera da Silva Souto, revertida da Classe "S", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação da da pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

3. ERONIDES ALCANTARA LIMA, na vaga decorrente da movi mentação de Leda Maciel Wanderley dos Santos, revertida da Classe "C", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

4. HELIO CARLOS SILVA, na vaga decorrente da dispensa de Maria José Rabelo Paiva, revertida da Classe "C", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

5. LILIAN MACIEL MARTINS, na vaga decorrente da movimen tação de Lilia Galeno Teixeira.

. 6. MANOEL MENDES DE ARAÚJO, na vaga decorrente da mov<u>i</u> mentação de Helvécio Maciel Babilônia.

7. MARIA DA GLORIA CONSTANTINO DA SILVA, na vaga decor rente da movimentação de Maria Cleuza Oliveira Rodrigues, revertida da Classe "C", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

8. MARLON JORGE TEIXEIRA CUTRIM, na vaga decorrente da movimentação de Maria Gorett de Couto Alves, revertida da Classe "C", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

9. PEDRO BELUSIO JUNIOR, na vaga decorrente da movimen tação de Aldemira Varela da Silva, revertida da Classe "C", nos termos do art.27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

10. VALERIA DE ASSIS, na vaga decorrente da movimentação de Alba Vitória de Monclair.

Os candidatos têm o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Porta: a para entrarem no exerc prego (Processos nos 00600.005529/86-12, 00600.004727/87-21, 00600.005970/87-85 e 00600.005984/87-90). RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 337, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

R E S O L V E dispensar ORLANDO FERNANDES DOS SANTOS, da função de Secretário Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Curitiba/PR, DAI-III.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comu

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, uso de suas atribuições, resolve:

 $\frac{\text{PT-GM n}^{\circ} \text{ 4.027}}{\text{nejamento do INPS para substituir o Presidente do Instituto Nacional da Previdência Social, em seus afastamentos e} - \frac{\text{pred}\underline{i}}{\text{imped}\underline{i}}$ mentos legais.

PT-GM n° 4.028 - Revogar a PT/GM n° 3801, de 09/07/86, que designou NEY GEBRAN PEREIRA, para substituir o Presidente do INPS , nos seus impedimentos legais.

2. Cessar os efeitos da PT/GM nº 4.010, de 20/05/87. a.) Raphael de Almeida Magalhães.

SECRETARIA GERAL

RETIFICAÇÃO

Na publicação da PT-SG nº 2.808 de 05 de junho de 1987, publicada no DOU de 08.06.87, pág. 3038 - Seção II, no nome do Coordenador de Atuária, da Secretaria de Estatística e Atuária;

Leia-se: SEVERINO DO AMARAL MONTENEGRO......

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO NO IAPAS/DG-155/87

PRESIDÊNCIA

ATO DO PRESIDENTE

PT IAPAS/PR-no 150, de 09/06/87 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-n9 1.132, de 29/06/78, resolve: Designar ANTÔNIO OCTÁVIO PIETRÔBELLI para exercer, na Direção Geral, a função de confiança de Coordenador de Comunicação Social, cod. LT-DAS-101.2, nº 32-80013, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-153/87

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/IAPAS/ADP nº 89, de 08.06.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art. 96, TO DE PESSOAL DO TAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art. 96, item IX, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, e tendo em vista o que consta do Processo ILAPAS/35311/012701/85, resolve: - Aplicar ao servidor JOSÉ AUGUSTO VIANA DA SILVA, matr. 1.263.455, Datilógrafo, ref. NM-16, regido pela CLT, lotado na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, a pena de demissão, cominada no art. 50, c/c o art. 46 do RPEAS, aprovado pe la Resolução Conjunta nº TAPAS/INAMPS/INPS-75/85, pela prática da falta grave prevista no inciso IX do art. 46 do referido Regulamento e na alínea "i" do art. 482, da Consolidação das Leis de Trabalho.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 019/87

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIA IAPAS/ESDP-nº 47, de 15.05.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL-SUBSTITUTA, no Estado do Espírito Santo, usando da atribuição que 1he foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h", da RS/IAPAS-nº 107, de 06.08.81 e o que consta no Processo IAPAS nº 35059.003886/87; resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, ítem III, Paragrafo Unico, e 102, ítem I, letra "a", Constituição Federal, com as vantagens do artigo 29, da Lei nº 6.732/79, a Leuzy de Li ma Rocha, mat. 1.071.050, no cargo de Fiscala de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-0605, classe "Especial", Ref. NS-23, do Quadro Permanente deste Instituto, acresci dos das demais vantagens a que faz jus.

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 020/87

PORTARIA IAPAS/ESDP-nº 48, de 19.05.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Espírito Santo, usando da atribuição que lhe foi con ferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pg", da RS/IAPAS-n? 107, de 06.08.81,re solve: Dispensar, a pedido, a contar de 10.04.87, o servidor Marcelo Menezes Loureiro mat. 1.430.653, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-0801, classe "B",Ref. NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo IAPAS n935059.003915/87.

PORTARIA IAPAS/ESDP-nº 49, de 19.05.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Espírito Santo, usando da atribuição que 1he toi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "p.g", da RS/IAPAS-nº 107, de 06.08.81, resolve: Dispensar, a pedido, a contar ce 02.04.87, o servidor William Fernandes Mussi, mat. 1.198.866, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-0801, classe "C", Ref. NM-26, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo IAPAS-35059.003941/87.

FORTARIA IAPAS/ESDP-nº 50, de 19.05.87 - A DIRETORA DO PEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Espírito Santo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, incíso IV, subalínea "p.g", da RS/IAPAS-nº 107, de 06 08.81, resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 05.05.87, o servidor Evilásio Riguete Betim, mat. 1.198.971, do emprego de Agente Administrativo, cddigo LT-SA-0801, Classe "C", kef. NM-26, da tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo IAPAS-nº35059.000627/87.

ATO DA AGENTE DA PREVITENCIA SOCIAL EM ALEGRE-ES

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 021/87

PORTARIA IAPAS/GESAL-nº 006, de 22.05.87 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ALEGRE-ES, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 123,inciso III, alínea "d", do regimento Interno do IAPAS; resolve: Designar o servidor Vicente de Pau lo Pereira, Agento Administrativo, mat. 1.446.231, da tabela Permenente deste Instituto, para exercer a função de Chefe do Serviço Financeiro, código DAI-111.2, nº 12.83308, da estrutura aprovada nesta Agência.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRCE/19/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT/IAPAS/RCEG nº 27, de 210587 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPÁS, no Estado do Ceará, no uso das atribuições que lhe confere o art. 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, e considerando o que consta do memo 405-000.9 nº 43/87, resolve: Designar o servidor ANTÔNIQ EUCLIDES ALMEIDA ALENCAR, mat. 1.332.368, Agente Administrativo, ref. NM-31, para exercer a função de Chefe da Seção de controle de Financiamentos Imobiliários, código DAI-111.1, nº 21-83015, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 230678.

ATO DA SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO(Substituta)

RETIFICAÇÃO

No uso da competência que lhe foi atribuida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS número 1.132, de 290678, a PT/IAPAS/CEDG nº 53 de 080587, fica apostilada para constar que, onde se lê nº 22-82974, leia-se nº 22-82973. NOTA: PUBLICADA NO D.O.U. 93, de 210587.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/CEDP nº 43, de 280587 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO RE GIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições e na forma do disposto no subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pb" da RS/IAPÀS nº 107/81, resolve: Declarar vaga a função de Chefe de Serviço Financeiro DAI-111.2 nº 12-83068, em virtude de dispensa a pedido de sua titular, servidora Maria Neidimar Rocha, mat.1286579 conforme PT/IAPAS/GCEIT nº 06, de 020487 publicada no DOU nº 93, de 210587.

PT/IAPAS/CEDP nº 44, de 280587 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO RE GIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pb" da RS/IAPAS 107/81, e que consta do processo 35043/005662/87, resolve: Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o art. 176, item I, combinado com o art. 187, de Lei nº 1.711, de 281052, observado o item II, do art. 178, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 051277, a partir de 260487 LEÔNCIO LOPES DE OLIVEIRA, matricula 1.138.138 no cargo de Agente de Portaria, classe "s", ref. NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondente a 1/35 avos do vencimento da citada referência, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor.

ATOS DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JUAZEIRO-CE

PT/GCEJN nº 31, de O40587 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JUAZEIRO DO NORTE, no Ceará, Substituta, no uso de suas atribuições, na forma do disposto no art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimen to Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, re solve: Dispensar a servidora Lúcia de Fátima Pereira de Araújo, mat. 1.173.944, da função de Chafe da Seção de Recebimentos e pagamentos, Cód. DAI-111.1, nº 11-83054, a partir desta data.

PT/GCEJN nº 32, de O40587 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JUAZEIRO DO NORDE, Substituta, no Ceará, no uso de suas atribuições, na forma do disposto no art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29/0678, resolve: Designar a servidora Lúcia de Fátima Pereira de Araújo, mat. 1.173.944, ocupante do emprego de Agente Administrativo, , ref. NM-31, para exercer a função de Chefe do Serviço Financeiro, cód. DAI-111.2, nº 12-83053, a partir desta data.

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / O31 / 87.

ATOS DA SECRETÁRIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/RPED Nº 437, de 03.06.87 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições que

lhe confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS Nº 1.132/290678, tendo em vista o que consta do Processo Nº 35204/014.128/290587, RESOLVE: Dispensar o servidor REGINALDO DE GUSMÃO LOPES, mat. 1.156.322, da função de Chefe da Seção de Transportes, código DAI-111.1, nº 11-84804, da estrutura des ta Superintendência Regional, publicada no DOU Nº 213/061185.

PT/IAPAS/RPED Nº 438, de 03.06.87 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. ll5, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP Nº 46/75, RESOLVE: Designar o servidor LUIZ HENRIQUE BARROS DE JESUS, mat. l.250.680, Agente Administrativo, Ref. NM-20, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Administração, a função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.1, nº 11-84804, da estrutura aprovada pela PT/MPAS Nº 1.124/78.

RELAÇÃO № IAPAS/SRCE/20/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT/IAPAS/RCEG nº 29, de 290587 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Ceará, no uso das atribuições que lhe confeartigo 103, inciso V, do Regimento Interno do IAPAS, e tendo em vista o que consta do memo nº 405-001.0/51, de 150587, resolve: Designar a servidora MARIA IRENE DE ALENCAR, mat. 1.247.728, Agente Administrativo, ref. NM-20, para exercer a função de Encarregada de Análise, código DAI-111.1, número 21-82976, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 230678.

ATOS DA SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/CEPG nº 55, de 270587 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE PLA NEJAMENTO DO IAPAS, respondendo no Estado do Ceará, no uso da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, resoúve: Dispensar a servidora DELCÍDIA CALIXTO REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-32, da função de Encarregada de Análise, código DAI- 111.1, nº 21-82978 da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124 de 230678.

PT/IAPAS/CEPG nº 56, de 270587 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE PLA NEJAMENTO DO IAPAS, respondendo no Estado do Ceará, no uso da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 115, inciso I, do Regimen to Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, resolve: Designar a servidora DELCÍDIA CALIXTO REIS, mat. 1.162.276, ocupante do cargo de Agente Administrativo, ref. NM-32, nesta Secretaria para exercer a função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22-82975, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23678.

ATO DA SECRETÁRIA REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

PT/IAPAS/RCEF nº 07, de 290587 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DO IAPAS, Substituta, no Ceará, no uso da competência que lhe foi atribuida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, resolve: Designar o servidor RAIMUNDO RAMOS FILHO, mat. 1.445.499 Contador, ref. NS-06, para responder pela Coordenadoria Regional de Contabilidade, Código DAI-111.3, nº 23-83019, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, no período de O1 a 060687.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 39/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT IAPAS/SRRS Nº 094, de 02/06/87 - 0 SUPERINTENDENTE REGIONAL DO LNS TITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a ser vidora EVA DOS SANTOS ALVES, matrícula nº 1.246.011, Datilografa, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente da Coordenadoria Regional de Assistência aos Orgãos Locais, código DAI-111.1, número 11-86671, da Estrutura desta Superin tendência Regional.

ATO DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT IAPAS/RSDP Nº 015, de 15/05/87 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLA ÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma da alínea "m" da PT/IAPAS/RSDP - 149, de 04/12/85 e o que consta no processo nº 35276/009889/87, RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o disposto no artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", ambos da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, a LOIVA MARIA ALVAREZ GO MES, matrícula 1.222.856, Agente Administrativo, classe "S", referência NM-31, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos de 25% de Gratificação Adicional por Tempo de Ser viço, 40% de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, acrescidos de 20% na forma do artigo 184, inciso II da Lei 1.711/52.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 41/87.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/SPDP Nº 218, de 01-06-87 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVI-DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, usando as atribuicoes que confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "pg" da Resolu o IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 01 de maio de 1987, a servidora CELIA REGINA ARRUDA, matrica a 1.443.135, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", ref. NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35366.//11771/87.

PT IAPAS/SPDP Nº 220, de 03-06-87 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISITNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lh: confere o item I, subitem 1.2, inciso IV, alínea "a" da Resolução IAPAD nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO a autorização contida no Processo 00600.012999/86-04, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795, de 28.12.81, RESOLVE: Autorizar a lavratura de contrato Trabalho da candidata MARIA APARECIDA DE MELO QUEDAS, sob regime de legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código IIT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, na localidade de Ourinhos, em face de habilitação em concurso público realizado pela SEDAP, na vaga decorrente de rescisão de contrato de Reinaldo Woellnep, publicada no D.O.U. de 27.05.85, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

PT IAPAS/SPDP Nº 221, de 03-06-87 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVI DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atrī buições que lhe confere o item I, subitem 1.2, inciso IV, alínea "a" da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO a autorização contida no Processo DASP nº 00600.011673/86-33, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795, de 28.12.81, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contra to de Trabalho da candidata MARIA CLAUDIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, sob regime de legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, na localidade de Guaratinguetá, em face de habilitação em concurso público realizado pelo Ministério da Aeronáutica, na vaga decorrente de rescisão de contrato de José Roberto Pires, publicada no D.O.U. de 31.05.85, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

PT IAPAS/SPDP Nº 222, de 03-06-87 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, e o que consta do Processo nº 35366.11348/87, RESOLVE: Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea "b", ambos da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, LUIZA PALMA, nº 1.116.100, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, Classe "S", ref. NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência e das demais vantagens a que faz jus.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RSPA Nº 274, de 02-06-87 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO RESPONDENDO, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar o servidor VITOR LILIO NAVES, matrícula 1.063.952, Fis cal de Contribuições Previdenciárias, para exercer na RF - Ipiranga, a função de Chefe de Serviço de Arrecadação e Fiscalização, código DAI-111.2, nº 22-87823, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

CAMPINAS

PT IAPAS/GSPCP Nº 51, de 26-05-87 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM CAMPINAS, Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida através do subitem 1.3, alínea "a" da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 10.01.87, a servidora TANÍA MARIA CARVALHO RODRIGUES, matrícula 1.245.929, do emprego de Datilógrafo, Classe "A", referência NM-14, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Pt. 35383/015811/87.

PT IAPAS/GSPMTS Nº 02, de 27-05-87 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO PT 1APAS/GSPMTS Nº 02, de 27-05-87 - A AGENIE DA PREVIDENCIA SO CIAL EM MATÃO-SP, RESPONDENDO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alinea "d" do Regimento Interno do IAPAS, RE-SOLVE: Designar, SUELI DAS GRAÇAS PEREIRA, matricula 1.319.213, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no SERVIÇO FINANCEIRO, a função de Chefe de Serviço Financeiro, código DAI-111.2, nº 12.88517, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.132, de 29 de junho de 1.978.

· RIBEIRÃO PRETO

PT IAPAS/GSPRP Nº 36, de 07-04-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM RIBEIRÃO PRETO-SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Designar a servidora RITA MARIA GUARALDO VILLA CLE, matrícula 1.311.271, Administradora, para exercer no SERVIÇO FINANCEIRO, a função de CHEFE DA SEÇÃO DE REGISTRO E CONTROLE DE RECEBIMENTOS, código DAI-111.1, nº 11.87278, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124 de 23.06.78 aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

SÃO CARLOS

PT IAPAS/GSPSC Nº 28, de 27-05-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM SÃO CARLOS, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora ELIANA APARECIDA DITOMASO, matrícula 1.458.159, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente des-te Instituto, para exercer no Serviço Financeiro, a função de Chefo de Seção de Recebimentos e Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11.87377, estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO IAPAS/SRBA nº 33/87

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - RESPONDENDO

PT/IAPAS/BADG nº 22 de 25.05.87 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PT/IAPAS/BADG nº 22 de 25.05.87 - O SECRETARIO REGIONAL DE AUMINISTRAÇAD DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o art.115,inciso I do Regimento Interno do IAPAS, e conforme memo nº 404-000.0/214/87,resolve:De signar a servidora LENISE DANTAS BACELAR ANTON,mat.1.198.203, Agente Administrativo para exercer a função de Chefe do Serviço de Assistência ao Servidor,código DAI-111. 2, nº 22-82.749, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.Para efeito deste a to,fica consequentemente, tornada sem efeito a PT/IAPAS/BADG nº 18, de 18.03.87,pubílicada no BSL nº 48 de 23.03.87.

PT/IAPAS/BADG nº 23 de 29.05.87 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, încito Irino by Estruction described by Static, no use das attributions que ine contere e art. Its, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar a servidora MARIA HELENA NAS CIMENTO ASSIS, mat.1.104.250, datilôgrafa, para exercer a função de Chefe da Seção de Treinamento no Departamento Regional de Pessoal, código DAI-111.1,número 21.82.744, da estrutura desta Secretaria Regional, aprovada pela PT/MPAS/1.124, de 230678, Para efeito deste ato, fica, consequentemente, tornada sem efeito a PT/IAPAS/BADG nº 77 de 24 de cutubro de 1986, publicada no BSL 198 de 24.10.86.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPB-017/87

PROCURADORIA REGIONAL NA PARAÍBA

ATO DO PROCURADOR

PT/IAPAS/PBRG nº 11, de 29.05.87 - O PROCURADOR REGIONAL DO TAPAS, na Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere o inciso TX, item 11, do Anexo I, da PT/MPAS nº 3.384, de 13 de novembro de 1984, resolve: - Dispensar, a pedido, a servidora Dra. MARIA ERIDAN DE ARAÚ-JO, matr. 1.161.369, Procuradora Autárquica, ref. NS-18, da Tabela Per manente deste Instituto, da função de Chefe da Seção de Consultoria e Contencioso Geral, cod. DAI-111.1, no 21-84318, da estrutura desta Pro curadoria Regional.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-35/87

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DFDP nº 1.269, de 08.06.87. - A DIRETORA DO DE-PARTAMENTO REGIONAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição conferida pela RS/IAPAS nº 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alinea " conferida pela KS/IAFAS NY 10//81, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p", subalínea "p.g" e o que consta do Processo IAPAS/SRDF nº 35058.26747/87, resolve: Dispensar a pedido, a contar de 30 de abril do corrente ano, o servidor MARCOS ANTONIO PORTO MARTINS, mat. nº 1.207.946, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "C", referência NM-26, da Tabela Permanente deste Instituto, lotado nesta Superintendência Regional cia Regional.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO NO INAMPS- 425/87

Pelas PT/PR abaixo, ambas de 5-6-87, na forma do artigo 79; inciso II, do Decreto no 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto número 83.844/79, e do artigo 86 do Regimento Interno, foi resolvido:

3.700 - Dispensar JOSÉ OLIMPIO, matricula 3.420.353, da função de con÷ fiança de Coordenador Regional de Promoção de Integração Serviços de Saúde, código LT-DAS-101.1, nº 31.40294, na SRPE.

3.701 - Designar RICARDO COSTA LIMA CORREA DE ARAÚJO para exercer a fun ção de confiança de Coordenador Regional de Promoção de Integra ção dos Serviços de Saúde, código LT-DAS-101.1, nº 31.40294, na SRPE.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 426/87

ADP-1.947, de 19-6-87 - Na forma do artigo 106 do Regimento Interno e do que consta do Proc. 33217.006407/86, foi aplicada a JOSÉ ANTONIO CALDEIRA, matrícula 4.954.599, Médico, lotado na SRPR, a pena de demissão, nos termos do artigo 482, letra "a", da CLT, combinado com os artigos 46, item I, e 50 do RPE, aprovado pela Resolução Conjunta número 75/85, rescriptiones de planta de la Resolução Conjunta número 75/85. ro 75/85, rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto, o respectivo contrato de trabalho.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 427/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

AALMOA-190, de 13-5-87 - Foi declarada vaga, a partir de 7-4-87, a função de Administrador de Posto, código DAI-I11.3, nº 23.44408, em virtude da aposentadoría de BIANOR CORREIA MARINHO, mat. 3.248.526, em virtude da aposentadoría de BIANOR CORREIA MARINHO, mat. publicada no D.O.U. no 65, de 7-4-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

HGOGG-1.285, de 4-3-87 - Face ao Memo 508-401.0=54/87 - A pedido, a contar de 25-2-87 - ALVARO SÓLON DE FRANÇA, matrícula 3.582.027 - Diretor de Divisão de Administração, código DAI-111.3, nº 23.45163, no Hospital Geral de Goiana (GO).

HGOGG-1.334, de 18-5-87 - Face ao Memo 508-401.103.03=9/87 - A pedido, a contar de 18-5-87 - GASTÃO SIQUEIRA NETO, matricula 4.213.688 Chefe de Clinica de Pediatria, código DAI-111.1, nº 21.45125, no Hospital Geral de Goiânia (GO).

APRCTB-239, de 22-5-87 - Face ao Proc. 33217.010805/87 - A contar

22-5-87 - JOSÉ DO NASCIMENTO, matrícula 3.107.957 - Chefe de Se ção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46138, no PAM 514-432, tendo em vista ter sido indicado para outra função.

HRSPV-2.180, de 14-5-87 - A pedido, a contar de 14-5-87 - LADI AYRES VA RELLA, matricula 4.468,414 - Chefe de Serviço de Comunicações, Divulgação e Transportes, código DAI-111.2, nº 12.48697, no Hospital Ma terno-Infantil Presidente Vargas (RS).

Pelas PT/APRCTB abaixo, face ao Memo 514-432.0=53/87, os seguin tes Agentes Administrativos foram designados para exercer, no PAM 514-432, as funções adiante mencionadas:

238, de 19-5-87 - ELOISE ROSÁRIO DA SILVA, matrícula 5.102.723, referên cia NM-17 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46138.

241, de 22-5-87 - JOSÉ DO NASCIMENTO, matrícula 3.107.957, ref. NM-32 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.46141.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 428/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/74

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

HSCFN-734, de 22-5-87 - A pedido, a partir de 22-5-87 - BERNARDINO JOSÉ DA SILVA, matrícula 4.121.643 - Chefe de Serviço de Administração, código DAI-111.2, nº 22.49087, no Hospital de Florianópolis (SC).

ASPSPB-230, de 7-5-87 - JACINTHO ORESTES CAMPANA, matrícula 3.322.726 - Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, número 21.49480, no PAM Bom Retiro (SP).

ASEAJB-165, de 22-5-87 - A pedido - JAQUILENE LACERDA AMARAL, matrícula 4.233.301 - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, :nº 21.6665, no PAM 522-432.

HDFPM-1,663, de 21-5-87 - A pedido - FRANCISCO DAS CHAGAS PEDREIRA DO ESPÍRITO SANTO, matricula 3.574.733 - Chefe de Serviço de Pessoal, código DAI-111.3,nº 23.50486, no Hospital Presidente Médici (DF).

HDFPM-1.664, de 22-5-87 - A pedido - JOÃO BRASIL MARTINS, matrícula 3.431.355 - Chefe de Setor de Reprografia, Desenho e Impressão, código DAI-111.1, nº 11.50115, no Hospital Presidente Médici (DF).

PT/HSPHO - No Hospital de Heliópolis (SP)

1.838, de 6-5-87 - A pedido, a contar de 19-5-87 - MARIA ABADIA PIRES DE OLIVEIRA, matrícula 4.099.443 - Chefe de Seção de Arquivo Radiológico e Expediente, código DAI-111.1, nº 11.49412.

1.849, de 12-5-87 - A pedido, a contar de 8-5-87 - ZĒLIA MARIA DE OLIVEIRA CAMĒLO, matrīcula 4.402.979 - Chefe de Seção de Expediente, código DAÍ-111.1, nº 11.49414.

1.853, de 18-5-97 - A pedido, a contar de 13-5-87 - FLÁVIO DE JÚNIOR, matrícula 4.438.043 - Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 21.49402.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores, da Tabela Permanente deste Instituto, foram designados para exercer as funções adiam

ASCFNA-282, de 19-5-87 - JAIRO NUNES DOS SANTOS, matrícula 4.135.865, A gente Administrativo - Chefe de Seção de Arquivo Médico e Estatística, código DAI-111.1, nº 21.49108, no PAM 520-431.

HSCRN-733, de 19-5-87 - VÂNIO CARDOSO LISBOA, matrícula 4.844.050, Médi co - Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, no 21.49073, no Hospital de Florianópolis (SC).

ASEAJB-166, de 22-5-87 - MARIA VALDELUZ COSTA, matrícula 3.541.347 - Che fe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.46665, no PAM 522-432.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 429/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

HPEAM-750, de 11-5-87 - Foi declarada vaga, a partir de 10-4-87, a função de Chefe de Seção de Limpeza, código DAI-111.1, número 11.46438, em virtude da aposentadoria de JAIME IVO DOS SANTOS, matrícula 3.293.190, publicada no D.O.U. nº 68, de 10-4-87.

Pelas PT/HPEAM abaixo, os seguintes servidores foram dispensados, a pedido, das funções citadas, no Hospital Agamenon Magalhães (PE):

748, de 11-5-87 - A contar de 14-4-87 - JOÃO BATISTA DA SILVA matrícula 3.537.480 - Chefe de Seção Financeira e Orçamento, código DAI-111.1, nº 21.46424.

749, de 11-5-87 - A contar de 5-5-87 - MÁRCIA DÁRIA ROCHA DE MELO REVITO, matricula 4.430.930 - Chefe de Serviço de Pessoal, código DAI-111.2, nº 12.46426.

758, de 12-5-87 - A contar de 11-5-87 - ARTUR FERREIRA TAVARES FILHO, matrícula 3.340.864 - Chefe de Clínica de Cirurgia Geral, código DAI+111.1, nº 21.46375.

Pelas PT/HPEAM abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas, no Hospital Agamenon Magalhães (PE):

PT de 11-5-87 - Servidores da Tabela Permanente deste Instituto

751 - ADELIA BARRETO ROMA, matrícula 4.175.611, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Limpeza, código DAI-111.1, nº 11.46438, no Serviço de Zeladoria, ficando, em conseqüência, dispensada, a pedido, a contar de 5-5-87, da função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.46421, na Divisão de Administração.

756 - ELADIR ROSA CABRAL, matrícula 4.266.641, Agente Administrativo - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.46421, na Divisão de Administração.

Em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata

753 - AUREO ALVES VILAR, matrícula 4.412.249, Agente Administrativo - Chefe de Serviço de Controle Econômico-Financeiro, código DAI--111.2, nº 22.46422, na Divisão de Administração.

754 - MARIA DAS GRAÇAS OLIVEIRA LOBO, matrícula 3.637.506, Agente Administrativa - Chefe de Seção Financeira e de Orçamento, código DAI-111.1, nº 21.46424, no Serviço de Controle Econômico-Financeiro.

755 - MILTON CAVALCANTI MONTEIRO, matrícula 3.773.965, Administrador - Chefe de Serviço de Pessoal, código DAI-111.2, nº 12.46426, na Divisão de Administração.

PT de 12-5-87 - Servidores do Quadro Permanente deste Instituto

760 - SALETE MARIA AZEVEDO CORDEIRO, matrícula 3.347.982, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Compras e Alienações, código DAI--lll.1, nº 11.46428, no Serviço de Material.

761 - NEREUNATO DA SILVA RAFAEL, matrícula 3.401.120, Médico - Chefe de Clínica de Cirurgia Geral, código DAI-111.1, nº 21.46375, na Divisão Médico-Assistencial.

762 - FERNANDO PADILHA SABOYA DE ALBUQUERQUE, matrícula 3.279.693, Médico - Chefe de Serviço de Clínicas Cirúrgicas, código DAI-111.2, nº 22.46374, na Divisão Médico-Assistencial.

RELAÇÃO NO INAMPS- 430/87

<u>Na forma do artigo 121 do Regimento Interno</u>

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos sas funções citadas:

RRSP-431, de 21-4-87 - JORGE LUIZ BITELLE GONÇALVES, mat. 4.429.257 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44198, por ter sido designado para exercer outra função, na Coordenadoria Regional de Orçamento-Programa.

RSPM-878, de 22-5-87 - JOSÉ CARLOS LOPES DE OLIVEIRA, mat. 4.450.485 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.44112.

RSPM-879, de 25-5-87 - A contar de 14-3-86 - MARIA VERCESI, matrícula 4.067.215 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.41608, em virtude de sua remoção para outra Unidade.

RDFA-737, de 21-5-87 - A pedido - EDMILSON AZEVEDO DE ARAÚJO, matrícula 3.431.720 - Chefe de Serviço de Material, código DAI-111.2, nº 22.44033.

RDFM-742, de 5-3-87 - A pedido, a contar de 9-3-87 - ERASTO TENÓRIO DE LIMA, matrícula 4.400.879 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.50539.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RRJA-1.701, de 27-5-87 - ERNANI ALVES DE OLIVEIRA, matrícula 3.172.341 - Diretor de Divisão de Serviços Gerais, código DAI-111.3, nº 23.41895, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RRSP-440, de 12-5-87 - NOEMAR NERY PRAUCHNER, matricula 3.572.242, Odon tólogo - Coordenador Regional de Informática, código DAI-111.3, nº 23.44202.

RRSP-441, de 12-5-87 - JORGE LUIZ BITELLE GONÇALVES, mat. 4.429.257, Agente Administrativo - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, número 22.44194, na Coordenadoria Regional de Orçamento-Programa.

RRSM-832, de 14-5-87 - HELOISA MOREL BALADÃO, matrícula 3.737.837, Agente Administrativa - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.42556, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

RRSM-834, de 21-5-87 - ALMERI LIMA DA SILVEIRA, matrícula 3.526.623, Au xiliar Operacional - Chefe de Seção de Recepção de Contas Médicas, código DAI-111.1, no 11.42560, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

RRSM-836, de 22-5-87 - MÁRIO ROBERTO DA SILVEIRA, matricula 5.105.811 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, n9 22.42566.

RSPA-1.839, de 11-5-87 - VERA LOCIA GUTIERRES ZAGO, matrícula 4.287.215, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.41668, na Divisão de Legislação do Departamento Regional de Pessoal.

RSPM-880, de 25-5-87 - EUNISIO FRAGA, matrícula 3.259.668, Médico, do Quadro Permanente deste Instituto - Chefe de Equipe, cód. DAI--111.2, no 22.41608.

RSEP-137, de 26-5-87 - MARIA AUGUSTA COSTA ALMEIDA, mat. 3.600.840, Administradora, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Equipe, código DAI-111.1, nº 21.44377, na Coordenadoria Regional de Pla nejamento de Saúde, ficando, em conseqüência, dispensada da função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44377.

RSEP-138, de 26-5-87 - MARIA IVONE VIETRA PERETRA, matricula 4.233.778, Administradora, da Tabela Permanente deste Instituto - Encarre-gado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44377, na Coordenadoria Regional de Planejamento de Saúde.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 431/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.2/29

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

HRJLJ-776, de 27-5-87 - A contar de 26-5-87 - ROBERTO MONTEIRO DOS SANTOS, matrícula 4.164.733 - Chefe de Seção de Oficinas, código DAI-111.1, nº 11.47364, no Serviço de Manutenção e Reparos do Hospital de Cardiología de Laranjeiras (RJ), tendo em vista sua indicação para outra função.

HRJLJ-778, de 28-5-87 - A contar de 28-5-87, a pedido - NIVALDO FERREI-RA DE OLIVEIRA, matricula 4.216.504 - Chefe de Seção de Expe-diente, código DAI-111.1, nº 11.47316, na Divisão Médico-Assistencial do Hospital de Cardiologia de Laranjeiras (RJ).

HRJOG-390, de 18-5-87 - ALDO GOMES DE SÁ, matrícula 4.460.189 - Chefe de Seção de Apuração de Custos, código DAT-111.1, nº 21.47453, no Hospital de Oncologia (RJ), tendo em vista sua nomeação para exercer

HRJOG-391, de 18-5-87 - LUCY BEZERRA DE SOUZA, matrícula 3.496.449 - Che fe de Seção Financeira e de Orçamento, código DAI-111.1, número 21.47452, no Hospital de Oncologia (RJ), tendo em vista a indicação de outro servidor para responder pela referida função.

HRJTO-1.227, de 19-6-87 - ANABETE GOMES, matrícula 4.144.805 - Chefe de Seção de Lavanderia, código DAI-111.1, nº 11.47421, no Hospital de Traumato-Ortopedia Dr. Mario Jorge. (RJ).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

ARJRJC-194, de 22-5-87 - CARLOS EUGENIO DE LAMARE ARAUJO, matrícula 4.382.889, Médico - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47739, na Divisão Médico-Assistencial do PAM 517-433.

HRJOG-394, de 18-5-87 - SUELI DE SOUZA TUBARÃO, matricula 4.125.240, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Apuração de Custos, código DAI-111.1, nº 21.47453, no Hospital de Oncologia (RJ).

HRJPQ-419, de 4-2-87 - JOSÉ GALHARDO, matrícula 3.170.861, Médico - Diretor de Divisão Médico-Assistencial, código DAI-111.3, número 23.47465, no Hospital-Maternidade Praça XV (RJ).

HRJTO-1.224, de 20-5-87 - NORMA DI CIANCIO, matrícula 4.165.365, Agente Administrativa, ref. NM-26 - Chefe de Seção de Movimentação e Regime, código DAI-111.1, nº 11.47406, no Hospital de ! Traumato-Ortopedia (RJ).

HRJTO-1.228, de 19-6-87 - LUIZ CARLOS ALVES, matricula 4.151.674, Agente Administrativo, ref. NM-26 - Chefe de Seção de Lavanderia, código DAI-111.1, nº 11.47421, no Hospital de Traumato-Ortopedia Dr. Ma rio Jorge (RJ).

HRJTO-1.230, de 2-6-87 - ALDICEA FERRÉIRA, matrícula 3.191.605, Administrativa, ref. NM-32 - Diretor de Divisão de Administração, código DAI-111.3, nº 23.47401, no Hospital de Traumato-Ortopedia Dr. Mario Jorge (RJ).

RELAÇÃO NO INAMPS- 432/87 Na forma da RS no INAMPS-82/85

creto-Lei nº 2200/84.

DPE-2.870, de 03-6-87 - Dispensa, a pedido, a partir de 17-3-87, SERGIO DE PINHO SOUZA, matrícula 4984323, do emprego de Agente Administrativo, classe "B", ref. NM-21, da Tabela de Pessoal Permanente deste Instituto; NY 2.871, de 05-6-87 - Processo 33000.016833/87 - Concede aposentadoria a FERNANDO PIRES, matrícula nY 3257177, cód. NS-923, ref. NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto, na forma do Artigo 101, Inciso III, combinado com o Artigo 102, Inciso I, alínea "a" da Emenda Constitucional nY 01/69, e à vista do disposto na Lei nY 6701/79, com proventos mensais correspondentes ao valor do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos da vantagem do Artigo 184, Inciso I da Lei nY 1711/52, bem como, 20% (vinte por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível Superior, prevista no Artigo 59 do Decreto-Lei nY 1709/79 e 80% (oitenta por cento) de Gratificação de Atividade Técnico-Administrativa de acordo com o Decreto-Lei nY 2200/84.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 433/87

Pelas portarias abaixo, na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS, foi resolvido:

GBAIB-489, de 14-5-87 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.44767 em virtude da aposentadoria de CECILIA DANTAS DE SOUZA, matricula 3.089.720, publicada no D.O.U. nº 75, de 24-4-87.

GRJCF-14, de 18-8-87 - Designar MARIA HELENA BRAUM MENEZES, matrícula 4.893.816, Enfermeira, para exercer a função de Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.48337, na Agência em Cabo Frio (RJ).

Na forma da PT nº SRRJ-3.825/85

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

517-023.4=187, de18-5-87 - A contar de 21-4-87 - EVERALDO DE SOUZA COSTA, matricula 3.516.539 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48225, no Serviço Médico-Assistencial em Nova Iguaçu (RJ), face ao pedido de licença sem vencimentos.

517-051.4=199, de 18-3-87 - Face ao Memo 9/87 - A pedido, a contar de 13-3-87 - ANGELA CRISTINA BARREYRA, matrícula 4.271.599 - Chefe de Seção de Arquivo Médico, código DAI-111.1, nº 11.51154, no PAM Centro Previdenciário de Niterói (RJ).

517-051.4=226, de 11-5-87 - Face ao Proc. 35318.030879/79 - A pedido, a contar de 23-4-87 - LUIZ FRANCISCO FRAGA FREITAS, matrícula 3.733.912 - Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 21.51130, PAM Centro Previdenciário de Niterói (RJ).

PT/517-026.4 de 11-5-87

76 - NEY PAULO SILVA, matricula 4.302.494 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48264, no PAM 517-026.401, por ter sido indicado para exercer outra função.

77 - IRAHY AHRENS CARDIA, matricula 4.376.609 - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 22.48267, no PAM 517-026.401.

78 - CRISTOVAM MAC CORD, matrícula 3.614.905 - Chefe de Seção de Contro le dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.48259, no Serviço de Medicia Social em Petrópolis (RJ), por ter sido indicado para exercer outra função.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

517-043.4=15, de 29-1-87 - ROBÉRIO RAMPINI ANDRIOLO, mat. 3.697.002, Médico, ref. NS-17 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, número 23.13033, no PAM em Teresópolis (RJ).

PT/517-051.4 - Em Niterői (RJ)

201, de 18-3-87 - NEIDE WIRZMA MONTEIRO, matrícula 3.929.914, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Arquivo Médico, código DAI--111.1, nº 11.51154.

222, de 8-5-87 - ANNA MARIA PEREIRA DE ALMEIDA, matrícula 4.043.987, Agente Administrativa - Chefe de Serviço de Material, DAI-111.2, no 12.51159.

223, de 8-5-87 - NILCÉA PINTO DOS REIS, matrícula 3.164.012, Enfermeira - Diretor de Divisão de Administração, cód > DAI-111.3, número

231, de 11-5-87 - HELIO MENDES AZEVEDO, matrícula 3.689.492, Médico -Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 21.51130.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 434/87

Pelas PT/SRES abaixo, de 19-6-87, na forma do artigo 112 $\,$ do Regimento Interno, foi resolvido:

916 - Dispensar, a pedido, a partir de 19-6-87, NADIR CALIMAN, matrícula 855.500, da função de Administrador do PAM Forte São João (RJ), código DAI-111.3, nº 23.45050.

Designar JOÃO CÂNDIDO DE SANT'ANNA NETTO, matrícula 4.102.274, Administrador, para exercer a função de Administrador do PAM Forte São João (ES), código DAI-111.3, nº 23.45050.

919 - a) dispensar TELMA ELITA DE BICALHO TEIXEIRA, matrícula 4.211.545, da função de Chefe de Reembolso de Despesas, código DAI-111.1, nº 11.43541, no Serviço Local de Medicina Social; e b) designar RECINA MARIA HOOPER CRUZ, matricula 3.666.662, Agente Administrativa, para exercer a referida função.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 435/87

<u>Na forma do artigo 121 do Regimento Interno</u>

RSCA-1.899, de 19-5-87 - Foi declarada vaga, a contar de 13-5-87, a função de Assistente, código DAI-112.3, nº 23.43257, por motivo da aposentadoria de MARIA CÚNEO DA COSTA SANTOS, matrícula 3.208.435.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

RSCP-316, de 19-5-87 - A pedido, a partir de 19-5-87 - RITA DE CÁSSIA SILVA CESCONETO, matrícula 4.117.239 - Secretário Administrativa, código DAI-111.1, nº 11.43204.

RSCA-1.896, de 18-5-87 - MARIA DO CARMO FAVERSANI, matrícula 4.184.548 - Chefe de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11.43261.

RSCA-1.900, de 19-5-87 - A partir de 13-5-87 - MARIA VIRGINIA CÓRDOVA, matrícula 4.184.246 - Chefe de Serviço de Atividade de Apoio, có digo_DAI-111.2, nº 12.43258, tendo em vista sua investidura em outra

RSCP-317, de 19-5-87 - LUCIMAR SOUZA SIMIÃO, mat. 4.023.684, Agente Administrativa, ref. NM-31 - Secretário Administrativo, cod. DAI-111.1, ng 11.43204, no Gabinete do Secretário.

RSCA-1.897, de 18-5-87 - LUISA DE SOUSA HNKE, matrícula 5.117.372 - Che fe de Orçamento de Empenho, código DAI-111.1, nº 11.43261,

RSCA-1.902, de 19-5-87 - MARIA VIRGINIA CÓRDOVA, matrícula 4.184.246, Agente Administrativa - Assistente, código DAI-112.3, número

RSCA-1.903, de 19-5-87 - MARIA DO CARMO FAVERSANI, matricula 4.184.548, Agente Administrativa - Chefe de Serviço de Atividade de Apoio, código DAI-111.2, nº 12.43258.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 436/87

Na forma da PT nº SRSP-2.488/85 e da Resolução Conjunta número

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

521-023.4=26, de 10-4-87 - A contar de 10-4-87, a pedido - FRANCISCA GI MENEZ DA SILVA, matrícula 3.999.769 - Chefe de Seção de Adminis tração, código DAI-111.1, nº 11.49723, no Serviço de Medicina Social em Bauru (SP).

PT/521-044.4 - A pedido, na Agência em São José dos Campos

29, de 2-4-87 - A partir de 26-11-86 - MAURICIO CHIGA, mat. 4.275.039 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.50028.

30, de 2-4-87 - A partir de 8-9-86 - NAÍLA MIRANDA SALVIATI, matrícula 3.625.630 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.50031.

34, de 4-5-87 - A partir de 21-4-87 - VANDERLEI ANGELO NAJARRO GAGLIAR DI, matricula 4.274.920 - Chefe de Seção de Controle dos Servi ços, código DAI-111.1, nº 21.50020.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

Na Portaria nº 095/DP, de 08.05.87, publicada no Diário Oficial da União de 521-027.4=39, de 5-5-87 - DORACI ARACI DE LIMA GOMES, mat. 4.025.598, A gente Administrativa - Chefe de Seção de Prestações Assistenda de Desenvolvimento Urbano/SG." Assistenda de Desenvolvimento Urbano/SG."

521-041.4=75, de 28-4-87 - JOSÉ RODRIGUES, matrícula 3.159.949, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço de Patologia Clínica, código DAI-111.2, nº 22.49947, no PAM em Santos (SP).

521-044.4=28, de 27-3-87 - MARIA ODILHA DE SOUZA, matrícula 3.630.471, Agente Administrativa, da Tabela Permanente do INAMPS de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.50031, na Agência em São José dos Campos (SP).

RELAÇÃO Nº INAMPS- 437/87

Pelas PT/SPAP, adiante discriminadas, e tendo em vista as disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, foram autorizadas as lavraturas de Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos abaixo citados, em face de habilitação nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

NO 10.206, de 15-5-87 - Processo no 33491/024662/87 - Agente Administra tivo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, PRISCILA TREBA, na vaga decorrente da dispensa de ROSANE LETNAR PACIORNIK (DOU de 30-08-85); NO 10.209, de 19-5-87 - Memo no 501-003.2=214/87 - Enfermeiro, codigo LT-NS-904, classe "A", ref. NS-05, INAMPS/DASP, LENICE TOBAR GALAN, na vaga decorrente da dispensa de ROSANA MARIA APOSTÔLICO MONTEIRO GOMES (DOU de 29-1-86); NO 10.213, de 20-5-87 - Memo 501-003.2=244/87 - Enfermeiro, cod. LT-NS-904, classe "A", ref. NS-05, INAMPS/DASP, SUELY FERREIRA PINTO, na vaga decorrente da dispensa de NEUMA ZAMARIANO (DOU de 12-11-85); NO 10.214, de 20-5-87 - Processo no 33491/023830/87 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, MAR CIA CRISTINA DA SILVA TAVARES DOS SANTOS (DOU de 14-10-86); NO 10.215, de 20-5-87 - Processo no 33491/024155/87 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, ROSE-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, GISELI MARTINIANO DE CARVALHO, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ FERNANDES MARQUES ALBERTO (DOU de 30-1-87); NO 10.217, de 22-5-87 - Processo no 33491/024233/87 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, ROSE-LI APARECIDA GASQUES LOPES, na vaga decorrente da dispensa de MIRIAM DA SILVA BERTOLASSI (DOU de 20-1-87); NO 10.218, de 22-5-87 - Memo no 501-003.2=229/87 - Motorista Oficial, cod. LT-TP-1201, classe "A", ref. NM-17, IAPAS/DASP, EMILIO MAVERBERG, na vaga decorrente da rescisão contratual de ANTONIÓ LEANDRO PINHEIRO (DOU de 28-2-85); NO 10.219, de 22-5-87 - Memo 501-003.2=220/87 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, IAPAS/DASP, ROBERTO SALOMÃO SHORANDE, na vaga decorrente da dispensa de Contratual de ANTONIÓ LEANDRO PINHEIRO (DOU de 28-2-85); NO 10.219, de 22-5-87 - Memo 501-003.2=220/87 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, IAPAS/DASP, ROBERTO SALOMÃO SHORANDE, na vaga decorrente da dispensa de GONTANDE A ROBERTO SALOMÃO SHORANDE, na classe "A", ref. NM-17, IAPAS/DASP, ROBERTO SALOMÃO SHORANE, na vaga de corrente da dispensa de MAURICIO DONIZETE DA SILVA (DOU de 13-12-84); NO 10.250, de 28-5-87 - Memo 501-003.20=189/87 - Agente de Portaria, cod. LT-TP-1202, classe "A", ref. NM-03, Escola Paulista de Medicina/DASP, MA RIA DIRCE TIMOTEO PAULINO, EROTIDES PAULELA ROSSI, MARIA DO SOCORRO LI-MA SOUZA, TANIA DANTAS MATOS e ELISIA OUINTINO DE MIRANDA, nas vagas de correntes das dispensa de JONAS CAETANO SOARES SASSI (DOU de 02-04-86) INÊS MARIA COSTA BRIGHENTE (DOU de 07-1-86), JOSÉ ANTONIO RANGEL (DOU de 03-7-86), EDNA DA COSTA MELO (POU de 27-7-84) e JOSÉ NERY DE MESOUI-TA (DOU de 02-4-84) e MARIA CORDETPO DA SILVA, na vaga decorrente da mo

vimentação para o IAPAS de JOSÉ CARLOS OLIVEIRA DOS ANJOS (DOU de 23-5--86); Nº 10.251, de 28-5-87 - Memo 501-003.2=233/87 - Agente de Portaria, cod. LT-TP-1202, classe "A", ref. NM-03, Escola Paulista de Medici na/DASP, APARECIDA DF LOURDES GUTIERREZ BORGES, na vaga decorrente da rescisão contratual de ANTONIO GOMES DA SILVA (DOU de 21-5-85) e EDUAR-DO WAGNER CONCEICÃO, na vaga decorrente da dispensa de NORMA SUELY DA SILVEIRA (DOU de 07-1-86).

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 98 DE 10 DE JUNHO DE 1987

O MINISTRO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto nº 91.145, de 15 de março de 1985 e a Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, RESOLVE:

Art. 1º - Designar os servidores ELIZABETH MENDES NO-Assitente Jurídico da Secretaria de Indústria e do Comércio do Estado do Parana, WILMA DO COUTO DOS SANTOS CRUZ, Administrador II da SIDERBRÁS S/A, ambos à disposição deste Ministério e ADALBERTO VALENTIM BAKA, Assessor FAS/SG/MDU para, sob a Presidência do Primeiro, comporem uma Comisão de Sindicância destinada a apurar os fatos constantes do Processo nº 40500.2145/87.

Art. 2º - A referida Comissão terá o prazo de 15 (quinze) dias, para apresentar a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DENI LINEU SCHWARTZ

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

RETIFICAÇÃO

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 28, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério da Ciência e Tecnologia, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela Portaria nº 104, de 13 de novembro de 1985, RESOLVE:

Designar PAULO CÉZAR VIEIRA DOS SANTOS, Coordenador da Coordenadoria de Análise Organizacional, LT.DAS.101.2, para substituir o Secretário de Modernização Administrativa, LT.DAS.101.3, da Secretaria Geral, no período de O8 a 19 de junho de 1987. LUCIANO COUTINHO

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA DE 29 DE MAIO DE 1987

O Diretor - GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.550, de 06 de novembro de 1981,

RESOLVE, admitir, sob o regime da legislação tra balhista, na Tabela aprovada conforme despacho presidencial publicado no D.O.U. de 03 de novembro de 1982, os seguintes candidatos habilitados no processo seletivo:

I - ESPECIALISTA DE NÍVEL SUPERIOR

CLASSIFICAÇÃO NO DE ORDEM III-A DAYSE MOURÃO ARRUDA GILBERTO JORGE OGLIARI 02 EDSON GRANGE DE ALBUQUERQUE II-C 03 ALVARO EDUARDO DE FARIA JUNIOR 04

A entrada em exercício dar-se-á no prazo de (trinta) dias a contar da publicação desta Portaria.

O Diretor - GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.550, de 06 de novembro de 1981,

Nº 37 - RESOLVE, dispensar, a pedido, a partir de 1º de junho próximo, CESAR DANTAS DE OLIVETRA, do emprego de Especialista de Nível Superior IV-A, da Tabela de Especialistas do INT aprovada conforme despacho presidencial publicado no D.O.U. de 03 de novembro de 1982.

PAULO ROBERTO KRAHE

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS P, DE 09 DE JUNHO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 485 - Conceder dispensa a SEBASTIÃO AZEVEDO, Procurador, Referên cia NS-07, da Função de Confiança de Chefe do Departamento de Discriminação e Regularização, da Diretoria de Recursos Fundiários, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DF/Nº 085/87)."

Nº 486 - Designar SEBASTIÃO AZEVEDO, Procurador, Referência NS-07, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Departamento de propriação e Aquisição, da Diretoria de Recursos Fundiários, do Quadro de Pessoal deste Instituto(CI/INCRA/DF/Nº 085/87).

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 2120/87, resolve:

Nº 496 — Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, ALDO SILVA ARANTES, obedecidas as formalidades legais.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alinea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 5720/86, resolve:

 $\mbox{N9 497}$ — Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, EDMUNDO ARNT NETO, obedecidas as formalidades legais.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 5009/86, resolve:

 \mbox{NO} 498 — Readmittr $% \mbox{ no Quadro de Pessoal do INCRA, ALBANO LEONCIO DO NASCIMENTO, obedecidas as formalidades legais.$

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 5203/86, resolve:

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que i he confere o artigo 27, alinea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/

INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 4972/86, resolve:

N9 500 - Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, ADDISON EMANUEL DO NASCIMENTO, obedecidas as formalidades legais.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 é 237/87 e o contido no Processo INCRA/BR/No. 1851/87, resolve:

NO 501 - Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, MIRIAM DE OLIVEIRA PENHA, obedecidas as formalidades legais.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. parágrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, o pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/SR-13/No. 3848/87, resolve:

 $\mbox{NQ 502}$ - Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, IVAN DE ALMEIDA PINTO, obedecidas as formalidades legais.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, considerando o disposto no artigo 40. paragrafo 10. e 40. da Emenda Constitucional no. 26, de 27 de novembro de 1.985, pronunciamento da Comissão de Anistia, constituída pela Portaria/INCRA/P/No. 204/86 alterada pelas Portarias INCRA/P/Nos. 321/86 e 237/87 e o contido no Processo INCRA/SR-15/No. 1249/86, resolve:

 \mbox{NP} 503 — Readmitir no Quadro de Pessoal do INCRA, HELY NUNES DOS SANTOS, obedecidas as formalidades legais.

RUBEN ILGENFRITZ DA SILVA

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 509 - Conceder dispensa a YARA CRISTINA ROSENBAUM COSTA, Assistente de Administração, referência NM-12, da função de confiança de Secretária "Senior" da Presidência, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 510 - Conceder dispensa a LEILA MARIA DE MELO, Assistente di Administração, Referência NM-12, de Substituta da Secretária "Senior da Presidência, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 511 - Conceder dispensa a ALCEBIDES AFFONSO DA CUNHA, Técnico de Educação, Referência NS-10, da Função de confiança de Assessor "B" da Presidência, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

RUBEN İLGENFRITZ DA SILVA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de se tembro de 1.986, resolve:

Nº 651 - Conceder dispensa a VALDECIR MANOEL DOS SANTOS, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-06, da função de Chefe do Setor de Administração, da Seção Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual do Estado de Alagoas SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/SR-22 (H)/Nº 184/87). $^{\prime\prime}$

Nº 652 - Designar MARIA CONSUELO GOMES DA SILVA, Telefonista, Referência NA-05, para exercer a Função de Chefe do Setor de Administração, da Seção Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual do Estado de Alagoas SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-22(H)Nº 184/87)

Nº 654 - Designar ALÍPIO OLIVEIRA SANTOS, Procurador, Referência NS-07, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Procuradoria Sec

cional, da Superintendência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto(TELEX/INCRA/SR-21(G)) 125/87).

Nº 655 - Conceder dispensa a ALÍPIO OLIVEIRA SANTOS, Procurador, Referência NS-07, da função de confiança de Assistente da Superintendência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 656 - Designar AÉRCIO ALCANTARA DO COUTO, Engenheiro Florestal, para exercer a Função de Confiança de Assistente da Superintendência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 657 - Designar JOSÉ LAÉRCIO DOS REIS LIMA, Técnico de Contabilida de, Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe da Seção de Projetos de Colonização, da Superintendência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 658 - Conceder dispensa a AGUINALDO SÉRGIO MENDES DOS SANTOS, Assistente de Administração, Referência NM-08, da função de Chefe do Setor de Administração, da Seção Administrativa e Financeira, da Superinten dência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 659 - Designar AGUINALDO SÉRGIO MENDES DOS SANTOS, Assistente de Administração, Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe do Grupamento de Administração, do Projeto Fundiário Amapá, da Superin tendência Territorial do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 660 - Designar LUIZ DANIEL DE SOUZA, Assistente de Administração, Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe do Setor de Administração, da Seção Administrativa e Financeira, da Superintendência Territorial Técnica do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

Nº 661 - Designar WALDENCY NUNES DE MORAIS, Assistente Técnico, Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe da Seção de Cartografia, da Superintendência Territorial do Amapa SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/SR-21(G)Nº 125/87).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

Superintendência Regional do Extremo Norte

PORTARIAS SR-15, DE 09 DE JUNHO DE 1987

.0 SUPERINTENDENTE REGIONAL DO EXTREMO NORTE SR-15, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atrībuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr.Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 16 de março de 1987, resolve:

Nº 275 - Designar CLAODIA MARIA MENEZES ADDED, para exercer a função de Chefe do Grupo de Discriminação, do Projeto Fundiário Manaus da Su perintendência Regional do Extremo Norte SR-15, do Quadro de Pessoa deste Instituto.

Nº 276 - Designar ANTONIO AFRÂNIO MARQUES NOVO, para execer a função de Chefe do Grupo de Serviços Gerais, do Projeto Fundiário Médio Madeira da Superintendência Regional do Extremo Norte SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JOSÉ MAIA

Superintendência Regional do Mato Grosso

PORTARIA SR-13/Nº 253, DE 08 DE JUNEO DE 1987

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO MATO GROSSO - SR-13, DO INSTITU TO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, atraves da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, re

Designar EDSON JOÃO BARBOSA DE FREITAS, Engenheiro Civil, Referência NS-07, para exercer a função de Chefe da Seção de Programação e Contrôle, da Divisão de Projetos de Colonização, da Superintendência Regional do Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

VALTER ALBANO DA SILVA

Superintendência Regional de Santa Catarina

PORTARIAS SR-10, DE 08 DE JUNHO DE 1987

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE SANTA CATARINA SR-10, DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das <u>a</u> tribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Inter no aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resol ve:

Nº 249 — Conceder dispensa a EDGARD HOFFMANN, Técnico em Cadastro Rural, Referência NM-12, da função de confiança de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Regional de Santa Catarina SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 250 - Conceder dispensa a ADEMAR DE MORAES LIMA FILHO, Assistente de Administração, Referência NM-08, da função de confiança de Chefe da Seção de Tributação, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Regional de Santa Catarina SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JACOB ANDERLE

Superintendência Estadual de Santa Catarina

PORTARIA Nº 252, DE 08 DE JUNHO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE SANTA CATARINA SR-10, DO INSTITUTO NACIO NAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela fortaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resolutor.

Designar EDGARD HOFFMANN, Técnico em Cadastro Rural, Referência NM-12, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Tributação, da Divisão de Cadastro e Tributação da Superintendência Estadual de Santa Catarina SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JACOB ANDERLE

PORTARIAS DE 09 DE JUNHO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE SANTA CATARINA SR-10, DO INSTITU.
TO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuí ções que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno apro vado pela Portaria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1.985, pu blicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competên cia que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Porta ria no 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1987, resolve:

Nº 265 - Designar VALCIOMAR XAVIER, Técnico de Educação, Referência NS-07, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Cadas tro e Tributação, da Superintendência Estadual de Santa Catarina SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 266 — Conceder dispensa a MARIA NAVEGANTES DE OLIVEIRA SANTOS, Assistente de Administração, Referência NM-12, da função de confiança de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual de Santa Catarina SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JACOB ANDERLE

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO

Departamento do Pessoal

EDITAL NO 05, DE 10 DE JUNHO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MI-NISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos candidatos ao processo seletivo de Ascensão Funcional, horário, data e local de realização das provas e dá outras providências:

1 - DO HORÁRIO, DATA E LOCAL

1.1 - HORÁRIO E DATA

As provas serão realizadas em horário único (HORA DE BRASÍLIA), em todo o território nacional, no dia 28 de junho de 1987, de 8:00 às 13:00 horas.

1.2 - LOCAL

1.2.1 - Nas Unidades Federadas do ACRE, ALAGOAS, AMAZONAS, AMAPÁ, BAHIA, CEARÁ, ESPÍRITO SANTO, GOIÁS, MARANHÃO, MATO GROSSO DO SUL, MATO GROSSO, PARÁ, PARAÍBA, PERNAMBUCO, PARANÁ, RIO DE JANEIRO, RIO GRANDE DO NORTE, RORAIMA, RIO GRANDE DO SUL, SANTA CATARINA, SERGIPE, SÃO PAULO, as provas serão realizadas nas respectivas sedes das DEMEC.

1.2.2 - Nos locais abaixo relacionados, as provas serão realizadas nos endereços indicados, a seguir:

 $1.2.2.1 - {\tt DISTRITD} \ {\tt FEDERAL-Universitatio}, \ {\tt Faculdade} \ {\tt de} \ {\tt Técnologia}, \ {\tt Asa Norte}.$

- MINAS GERAIS - Instituto de Recursos Humanos João Pinheiro, Avenida Amazonas nº 5855 - Bairro Gameleira, Belo Horizonte, Minas Gerais;

- PIAUÍ - Escola Técnica Federal do Piauí, Praça da Liberdade nº 1597, Prédio A, Centro, Terezina, Piauí.

2 - As provas práticas para as Categorias Funcionais de Datilógrafo e Perfurador/Digitador serão realizadas no mesmo dia e locais das provas escritas.

3 - Os candidatos deverão comparecer ao local indicado para realização das provas, com antecedência de l (uma) hora do horário previsto para o início das mesmas, munidos de caneta esferográfica (azul ou preta), comprovante de inscrição e documento de identidade.

4 - Os candidatos terão conhecimento das respostas

4 - Os candidatos terão conhecimento das respostas corretas das provas através dos gabaritos que serão afixados em local de fácil acesso, nas sedes das Delegacias e no Hall do Anexo II, 1° and dar do MEC, decorridas 24 (vinte e quatro) horas do início das provas.

5 - Os candidatos terão prazo de 5 (cinco) dias úteis para recorrer dos resultados obtidos no processo selétivo, após a divulgação da classificação em Boletim de Serviço.

6 - O recurso deverá ser dirigido à Banca Examina dora, através de requerimento devidamente fundamentado, em forma de processo e encaminhado ao Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do MEC.

7 - Caberá à Secretaria de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República a homológação do resultado final do processo seletivo de Ascensão Funcional.

ALMIR MENÉZES DE PINHO FRAGOSO

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1986

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Vol.

Leis de:

CZ\$

Vol.

_ Decretos de:

CZ\$

V

jul./set.

80:00

VI

jul./set.

280,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R, 309. Não operamos com reembolso postal.

COLEÇÃO OBRAS DE RUI BARBOSA

Seis títulos versando sobre os mais variados temas, entre os quais o Caso da São Paulo Northern Railroad Company, Embaixada a Buenos Aires, Questão Minas x Werneck (2 Tomos), Discursos Parlamentares e Trabalhos Jurídicos.

cz\$ 60,00 (o Tomo)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF, Informações: Seção de Divulgação do DIN Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

GOVERNOS DA REPÚBLICA

Obra elaborada pela Divisão de Documentação do Gabinete Civil da Presidência da República. GOVERNOS DA REPÚBLICA é um tributo à memória dos principais vultos da nossa história; contendo não apenas um relato formal acerca da constituição ministerial do período republicano, como também observações sobre as investiduras e dados pessoais de seus titulares. Dentro desse espírito foram incluídos os Governadores dos Estados e Territórios, os Presidentes dos Órgãos do Poder Judiciário e Legislativo e do Tribunal de Contas da União.

430 páginas — (28 150,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasilia/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN — Fones: (061) 226-2586 <u>e 226-7175</u> — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

ATENÇÃO

Como adquirir uma assinatura do Diário Oficial da União ou Diário da Justiça:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto a sua aplicação;
- Em caso de órgão público, também, mediante Empenho (estimativo ou ordinário); ou
 - Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

Valor da Assinatura Semestral	_	√ Valor de	o Porte (por ass	inatura)	
Diário Oficial — Seção I — CZ\$ 1.354,00 Diário Oficial — Seção II — CZ\$ 418,00 Diário da Justiça — CZ\$ 1.556,00	Supacrescido do CZ\$ CZ\$ CZ\$	erfície 237,60 105,60 237,60	Aéreo CZ\$ 924,00 CZ\$ 528,00 CZ\$ 924,00	Exterior CZ\$ 6.600,00 CZ\$ 3.300,00 CZ\$ 6.600.00	

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP 70604. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. — 309.

SENHOR ASSINANTE:

A Seção de Divulgação do DIN esclarece que:

- As assinaturas dos Diários Oficiais vigoram por um período de 06 (seis) meses, não tendo efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- A data de vencimento segue impressa em cada Diário remetido por nosso Setor de Expedição (verifique o carimbo na primeira página).
- O DIN só se responsabilizará pela reposição dos Diários quando reclamados dentro de 15 dias.
- Para que não ocorra interrupção nas assinaturas, solicitamos que as mesmas sejam renovadas com pelo menos 10 dias de antecedência.
- Os prazos médios de entrega das assinaturas são os constantes na Tabela abaixo, conforme dados fornecidos pela ECT, responsável pela entrega dos Diários Oficiais.

CUPOM DE ASSINATURA

Nome: ·				
Endereço:				
Cidade:	.Estado:		CEP:	
Telefone:				
VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL		VALOR DO PO		•
 □ Diário Oficial Seção □ Diário Oficial Seção □ Diário da Justiça □ CZ\$1.354,00°_{acrescido} □ H- CZ\$4 418,00° □ CZ\$1.556,00 	=>	Superfície □ CZ\$ 237,60 □ □ CZ\$ 105,60 □ □ CZ\$ 237,60 □	CZ\$924,00 ☐ CZ\$528,00 ☐	CZ\$ 6.600,00 CZ\$ 3.300,00
Anexamos cheque nº, Barem Brasília, no valor de CZ\$	() nomin	al ao DEPARTA	MENTO DE II	MPRENSA
NACIONAL, referente ao pagamento de	este cu	oom cópia da Nú	OTA DE EMPI	ENHO

TABELA COM PRAZO DE ENTREGA

Destino	Prazo
Belo Horizonte, Cuiabá, Goiânia, Rio de Janeiro e São Paulo	D + 6
Belém, Campo Grande, Curitiba, Florianópolis, São Luís, Teresina e Vitória	D + 7
Fortaleza, Porto Alegre, Porto Velho e Salvador	D + 8
Aracaju, João Pessoa, Maceió, Manaus, Natal e Recife	D + 9
Macapá	D + 11
Boa Vista, Vila dos Remédios	D + 13

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604